
 

УКРАЇНА 

 УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

 ПРОТОКОЛ 
 Пленарне засідання чергової LXXVII сесії 

 

19 лютого 2026 року       місто Ужгород 
 

  

Усього депутатів:   39 

Присутні на сесії:   32 (список додається) 

Запрошених:    32 (список додається) 
 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Привітався. Попросив депутатів зареєструватися. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

(головуючий) 

Попросив хвилиною мовчання вшанувати пам`ять героїв, які 

віддали життя за свободу і незалежність нашої Батьківщини. 

Запросив представника Ужгородської ТЦК для вручення 

нагород воїнам, які служили в ЗСУ. 

ЗАПРОШЕНИЙ  Привітався. Пряма мова: "Шановні присутні, раді  сьогодні 

бачити на сесії міської ради людей, які віддали  значну 

частину свого життя служінню українському народу і 

продовжують йому служити вже в запасі. Указом президента 

України від 5 серпня 2022р. старшому солдату запасу 

військової частини А 40 30 Сафронову Олегу Дмитровичу 

вручається відзнака президента України за оборону України. 

Указом президента України № 138 від 19 лютого 2023р. 

відзнакою президента України за оборону України 

нагороджується лейтенант запасу військової частини А 73 69 

Мар’їн Олександр Олександрович. Дякую за увагу." 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Пряма мова: "Мар`їн Олександр - це наш працівник, який 

добровільно пішов служити до лав збройних сил нашої 

Батьківщини.  Дякую всім  військовим  які сьогодні присутні 

в нашому залі.  Сьогодні до нас завітав заступник командира 

33 бригади полковник Ян Гнатюк. Це бригада яка майже на 30 

відсотків укомплектовано саме з жителями Ужгорода і 

Закарпатської області, тому ми допомагаємо, допомагали і 

будемо допомагати всім Збройним силам, але особливу увагу 

приділяємо саме нашим підрозділам, які зараз боронять нашу 

Батьківщину. Хочу сказати, що  підрозділи формувалися у нас 

на полігоні у 2023 році, безпосередньо, полковник Ян брав 

участь формації бригади і ще більше скажу в полковника Яна 



народився син саме під час перебування в Закарпатті, якому 

вже зараз виповнилося 2 роки, я думаю що Закарпаття вам 

допомагає  примножити населення нашої країни." 

Гнатюк Ян 

Миколайович 

Пряма мова: "Бажаю всім міцного здоров’я! Доброго дня! 

Слава Україні! Насамперед, хочу представитись я полковник 

Гнатюк Ян Миколайович, заступник командира тридцять 

третьої окремої механізованої бригади. Я постійно всім 

нагадую Ужгородська бригада тільки називається тридцять 

третя окрема механізована бригада. Насамперед, хочу 

подякувати Богдану Євстафійовичу за запрошення мене сюди і 

за можливість нагадати за наших хлопців стосовно 

сьогоднішніх проблемних питань які в нас виникають під час 

ведення бойових дій. Нагадаю вам, що наша бригада своє 

інтенсивне формування почала з 1 січня 2023 року на полігоні 

128-ї бригади і, відповідно, в травні була виведена в район 

виконання бойових завдань, це на запорізький напрямок. 

Потім бригада воювала і на Курахівському, Добропільському, 

Покровському, Авдіївському напрямку. Дуже багато роботи 

яка зроблена і, в принципі, всі це прекрасно бачать, тому що на 

сьогоднішній день ми маємо можливість спокійно собі 

працювати, допоки наші побратими захищають нашу неньку 

Україну. Тому  дуже попрошу постійної підтримки, у зв’язку 

з тим, що матеріально-технічними засобами на сьогоднішній 

день збройні сили України нас забезпечують, але нажаль є 

певні дефіцитні матеріальні засоби дефіцитні номенклатура 

матеріальних засобів яких постійно не вистачає. Це є пікапи 

повнопривідні машини, це є засоби БПЛА, це є НРК, це є 

засоби РЕП це основне, що потребує коштів, треба особовому 

складу, які виконує завдання на лінії зіткнення. Попрошу вас 

не забувати нас, а також проходить службу ваш колишній 

депутат. Він завжди підтримує, надає допомогу. І я так 

надіюсь на всіх і на Бога що скоро це все закінчиться  і всі 

повернуться до рідних домівок, і зацвіте, і запахне наша рідна 

ненька Україна. З вашого дозволу, хочу вручити від бригади 

невеличкий сувенір. Дякую!" 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Подякував полковнику Яну Гнатюку. Зазначив, що на сесії 

присутній майор Петро Пліска - заступник командира роти 101 

бригади ТРО, та що в цьому підрозділі служать багато 

закарпатців та ужгородців. Дав слово майору Петру.  

ЗАПРОШЕНИЙ  Привітався. Подякував за запрошення.  

Пряма мова: "Не хочу повторювати слова пана полковника, в 

наших збройних силах проблеми у кожної військові частини 



одинакові. В даний час я служу з перших днів у військовій 

частині А 70 29, займаю посаду заступника командира роти 

наземних безпілотних систем. Вже пару років є тісна взаємодія 

міської ради з військовою частиною А 70 29. На крайній 

зустрічі з головами фракції було прийняте рішення про 

підтримку. У моїй частині дякуючи підтримці міської ради, 

яка оперативно закупила перші наші автомобілі, які ми 

називаємо "бобрами". Хочу показати відео." 

Подякував за підтримку. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Подякував. Побажав всім найшвидшої перемоги. Зазначив, 

що міська рада і надалі буде підтримувати підрозділи. Запитав 

у присутніх хто має бажання виступити, щоб не чекати кінця 

сесії.  

Панченко 

Валентина 

Петрівна 

(мешканка міста) 

Привіталася, представилася.  

Пряма мова: "У нас за вікнами маленька зелена зона,  але 

на неї претендують вже 10 років і ми весь час боремось із 

забудовником. Касаційний суд відбудеться 10 березня. 

Забудовник наголосив, що все одно буде забудовувати цю 

зону. Я рахую неприпустимим, щоб мешканці за зелену зону 

боролися із забудовником, яким є депутат Ковальській А. А 

також нам пропонували кошти за мирову угоду."  

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Пряма мова: "Хочу вам доповісти, що до міської ради були 

неодноразові звернення цього товариства про надання дозволу 

на інженерні мережі, на підведення водопостачання, 

електропостачання. Ми не надали жодного дозволу на 

документи, тому в цьому питанні ми вас підтримуємо і будемо 

підтримувати. Ця особа має право звертатися в будь-які 

інстанції - судові інстанції, органи  прокуратури чи поліції - 

це їх право, але ми на вашій стороні. Я вас запевняю та всіх 

громадян, які прийшли з цього району нашого міста, що ми не 

надавали жодного дозвільного документу на забудову." 

Штефаньо 

Валентин 

Павлович  

Привітався.  

Пряма мова: "Шановні колеги, пане голово, я хотів 

прокоментувати щодо проблематики цієї забудови. Всі знають, 

що це питання лобіює і "кришує" у нас в міській раді пан 

Ковальський, шкода що його тут немає і він не може 

прокоментувати цю ситуацію. І Ви, Богдане Євстафійовичу, 

боїтеся просто назвати його фамілію та ім’я. У 2017-му році 

коли вони отримали цю ділянку, він був начальником ЖЕКу не 

правовим шляхом вони її приватизували. На сьогоднішній день, 

він лобіює це питання в міській раді, ходить на комісії, вибиває 

дозволи та постійно він намагається це питання рухати. На 



сьогоднішній день він вже пропонує 600 тисяч гривень голові 

ОСББ для того щоб заключити мирову угоду. Ще невідомо 

скільки отримує з цього сам голова, який  приходить тільки до 

мешканців умовляти їх, щоб вони підписали мирну угоду. Це 

стосується не тільки цієї ділянки, а також вул. Можайського та 

вул. Генерала Свободи. З одного боку пан Ковальський А. 

їздить по фронту, робить добрі справи, ми бачимо йому 

вручають тут і подяки, і винагороди, а з другого боку він що 

робить з людьми? Між цими людьми живуть такі ж самі 

військовослужбовці, які захищають його мирне небо. Хочу 

перейти до наступного питання. До мене, як до  депутата 

міської ради поступають тривожні дзвінки, як від мешканців 

міста так і від маломобільних груп людей з інвалідністю. Також 

звернулися до мене Всеукраїнська організація "Союз осіб з 

інвалідністю України",  на електронну пошту нашої міської 

ради поступило звернення від ветерана війни, 

військовослужбовця, який пересувається на милицях і не має 

можливості вийти до нашої річки, до нашої набережної. Це і 

також мами з візочками, з маленькими дітьми і так далі. Це 

стосується вул. Ольбрахта де є провулок Ботанічний. Богдане 

Євстафійовичу, якщо ви маєте хоча-би пів годинки, вийдіть 

після сесії подивіться що там зробили вантажівки, які там 

їздять, в якому стані наш Ботанічний сад, в якому стані наша 

залізниця дитяча, ви тільки подивіться, що там зроблено. Ви всі 

знаєте приклад нашої Корони, яка будувалася десятиліття, 

їздили вантажівки по вулиці Театральній, зараз їздять по вул. 

Волошина, все знищено, центр повністю знищений, і нічого 

ніхто не відбудував, ніхто нічого не відремонтував. Хоча 

обіцяли,  що відремонтують Театральну площу. Зараз у нас 

знищена набережна там вже зеленої трави немає, знищуються 

дерева, корені дерев, люди там не можуть пройти зараз, тому 

що там суцільне болото.    

   Вчора я бачив на свої очі, як вирили фундамент під будинок, 

який знаходиться біля цього провулку. До речі, у залі присутній  

мешканець цього будинку, він може це прокоментувати. 

Відповідно до своїх повноважень депутата міської ради, я 

звернувся до міської ради в наш департамент міської 

інфраструктури, для того, щоб з’ясувати які є належні 

документи, чи це законно чи незаконно там перегородили 

провулок. Я подзвонив в наш департамент міської 

інфраструктури Даніелі Сергіївні. На той момент вона не мала 

можливості прокоментувати, біля себе не мала документів, на 



що я попросив, коли буде мати можливість, надати мені 

інформацію. Через деякий час я отримав відповідь і частину цієї 

відповіді я хочу вам зараз продемонструвати.  

У залі  Заслухана телефонна розмова депутата Штефаньо В. та 

Волошина І. 

Штефаньо 

Валентин 

Павлович 

   Цю інтелектуальну розмову я можу далі  включати, але  

нічого нового ви не почуєте крім погроз і решту всього. У залі 

присутні органи поліції, прокуратури, дивіться яка проблема - 

до депутата міської ради звертається людина з певними 

проблемами, для того щоб вирішити цю проблему депутату 

треба розібратися в суті справи, тому що не завжди люди 

адекватно звертаються, можливо там все нормально. Депутат 

намагається розібратися в ситуації, дзвонить в департамент, в 

свою чергу працівники департаменту дзвонять якійсь іншій 

людині, а потім депутату дзвонять з погрозами. Дуже цікаво 

що цей дзвінок надійшов через 20 хвилин після того як я 

звернувся до Даніели Сергіївни. Виходить, що в нас 

департамент міської інфраструктури - якесь бандитське 

угрупування. Я прошу органи поліції, прокуратури  

зареєструвати моє звернення, бо я цю ситуацію мушу 

оприлюднити в цілях моєї власної безпеки та безпеки моєї 

сім’ї.   

   Прошу дати доручення протокольне запровадити службове 

розслідування і притягнути винних до відповідальності. Якщо 

департамент міської інфраструктури не може давати відповідь 

депутату міської ради, який делегований людьми захищати 

інтереси громадян, то давайте змінимо голову департаменту." 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Дав слово депутату Качуру В.М. 

Качур Віктор 

Миколайович  

Привітався.  

Пряма мова: "Богдане Євстафійовичу, в підтримку 

Валентина хочу сказати, що в цій ситуації є дуже велика вина 

в першу чергу, і Ваша, і у діяльності чи бездіяльності певних 

департаментів та управлінь. Наслідки цього потім випливають 

в конфлікти, болото, бруд з яким ми боремось, по пів року 

невиконання рішень виконкому, невиконання по наповненню 

бюджету, може перестанете політикою займатися, а почнете 

містом займатися? Міський голова - це не політик, це 

господарник, в першу чергу. Погрози у бік депутата, також 

лунають і у бік інших колег, які намагаються відстоювати 

інтереси громади. Будь ласка, включіться в роботу і наведіть 



порядок." 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Дав слово депутату Горвату Е.І. 

Горват Ернест 

Іванович  

Привітався.  

Пряма мова: "Вкотре, Ви зриваєте роботу сесії, пане 

головуючий. Неодноразово було наголошено, що до роботи 

сесії такі питання ви б не мали піднімати, мали би виконувати 

Регламент міської ради. В залі прозвучала пропозиція 

поставити це на голосування, чого Ви не зробили. Наприклад, 

накал може дійти до такого ступеню, що прийдеться перенести 

сесію, бо депутати в такому психологічному стані не можуть 

керувати містом, тому я ще раз попрошу всі питання такого 

характеру піднімати в кінці сесії в категорії "різне". Дякую" 

Личов Сергій 

Миколайович  

    Привітався.  

    Пряма мова: "Хотів би повернутися до питання цього 

забудовника. Цей самий забудовник створив таку ж проблему 

в моєму районі по вул. Генерала Свободи, де раніше була 

котельня. Забудовник, бенефіціар пан Ковальський підняв таку 

проблему, що виявляється призначення такої ділянки можна 

міняти поза рішеннями Ужгородської міської ради, людина за 

допомогою архітектора, не розробляючи проєкту землеустрою, 

змінили призначення такої ділянки. Встановили огорожу, 

тиснули на директора департаменту для того, щоб розробити 

проєкт на знос труби колишньої котельні. Ця труба наразі 

виконує функцію ретранслятора для операторів зв`язку,  якщо 

цей б відбулося, то цілий район лишився б зв`язку. До речі, 

засипаний щебень так само не маючи дозволів, прошу 

втрутитись бо це вже самоуправство. Дякую." 

Глагола Віталій 

Ярославович  

Привітався.  

Пряма мова: "Щоб фіналізувати слова моїх колег, 

підсумуємо. Не може бути коли забудовник на комунальній 

земельній ділянці зносять трубу, демонтаж якої потребує 

немалих грошей. Депутат міської ради, щоб зекономити, через 

міську раду реєструє проєкт рішення про демонтаж труби за 

рахунок платників податків, без комісії житлово-комунального 

господарства реєструє проєкт рішення є злочином. В Ужгороді 

була підписана петиція на мораторій з питань реклами, яка на 

разі не діє, міська рада нічого не зробила для того, щоб 

продовжити цей мораторій. Вносяться зміни, щоб легалізувати 

частину реклами в цьому новому документі, і ніхто нічого не 

робить. Не подана вчасно на виконком проєкт рішення для 

того, щоб продовжити мораторій, ці питання регулюють люди, 



які не вибрані мешканцями, попри бажання людей, які 

висловили свою позицію в петиції. З 2023-2024 року не 

виконуються рішення виконкому. Вже наведіть порядок." 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Попросив Боршовського О. прокоментувати будівництво на 

Ботанічній набережній. 

Боршовський 

Олег Ігорович 

начальник 

управління 

містобудування та 

архітектури, 

головний 

архітектор 

Привітався.  

Пряма мова: "Стосовно Ботанічної набережної, провулку 

Ботанічний, там було п`ять земельних ділянок викуплені у 

приватну власність, було звернення щодо надання 

містобудівних умов і обмежень, щодо реконструкції 

індивідуальних житлових будинків, які пройшли певні 

процедури, отримали повідомлення на підготовчі роботи, 

отримали погодження щодо облаштування будівельного 

майданчику. Це все, що мені на даний момент відомо." 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Звернувся до директора департаменту міської 

інфраструктури Геворкян Даніели Сергіївни з проханням взяти 

до уваги всі питання, які були озвучені, і на наступну сесію 

підготовити відповідь. Підготувати протокольне доручення по 

всім питанням, які прозвучали. Дав слово депутату 

Ковальському А. 

Ковальський 

Анатолій 

Володимирович  

Привітався.  

Пряма мова: "Хочу надати відповідь ухилянту і "ждуну" 

Личову С. На рахунок земельної ділянки по вул. Генерала 

Свободи. Майно (труба) не зареєстрована комунальна труба, 

яка знаходиться у аварійному стані, на якій знаходяться 

випромінюючі засоби, які світять людям у вікна. Я не хочу 

драматизувати ситуацію, але "Київстар" та інші провайдери,  

мають свій інтерес, напевно Личову проплатили, а те що люди 

у цьому районі мають більше онкологічних захворювань, про 

це він забув сказати, є статистика. Стосовно другого питання 

зміни цільового призначення земельної ділянки, то архітектор 

до цього не має ніякого відношення, відповідно до  

генерального плану 2011 року, на який пані Майстренко 

спирається у судовій справі по Кримській, там 

багатоповерхова забудова. Віталій, відповідаю вам, проєкт 

рішення зареєстровано, демонтаж аварійної труби за власні 

кошти забудовника. Був експерт, який визначив стан цієї 

труби. Комунальне майно було давно викуплено." 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Зазначив, що на сесії присутній заступник окружної 

прокуратури Петро Петрович Бобинич і керівник місцевої 

поліції Олег Віталійович Янчинський. Оголосив пленарне 

засідання чергової LXXVII сесії Ужгородської міської ради 



VIII скликання відкритим.  

У залі Звучить Державний гімн України 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Зазначив, що на сесії присутній офіцер місцевої поліції, 

попросив до мікрофону. 

ЗАПРОШЕНИЙ  Привітався.  

Пряма мова: " Я поліцейський офіцер громади Марченко. 

Моя територія відповідальності це лівий берег. На даний 

момент в м. Ужгород працюють два поліцейські офіцери 

громади. Хочу вам прозвітувати за минулий 2025 рік що нами 

поліцейськими офіцерами громади, здійснювалися заходи 

спрямовані на забезпечення публічної безпеки та порядку 

профілактику правопорушень захист прав і свобод громадян, а 

також розвиток партнерських відносин між поліцією та 

громадою. Насамперед, забезпечення публічної безпеки та 

порядку протягом звітного періоду основна увага приділялася 

підтримання правопорядку на території обслуговування, 

зокрема, здійснювалися щоденні піші та автомобільні 

патрулювання житлових районів, забезпечувався громадський 

порядок під час проведення масових культурних, спортивних 

та релігійних заходів, оперативно реагували на повідомлення 

громадян правопорушення та конфліктні ситуації.      

Профілактика правопорушень здійснювалася з метою 

запобігання правопорушенням.  Проводилися 

систематично-профілактична робота, індивідуальні бесіди з 

особами схильними до вчинення правопорушень, 

профілактичні відпрацювання у проблемних районах міста, 

роз’яснювалася робота серед населення щодо дотримання 

законодавства і правил громадського порядку. Безпосередньо 

була взаємодія з органами місцевого самоврядування, 

головами ОСББ, старостами ромських поселень,  

громадськими організаціями та активними мешканцями міста 

та внутрішньо-переміщеними особами. Регулярно проводяться 

зустрічі з жителями міста під час яких обговорювалися 

актуальні проблеми безпеки та шляхів їх вирішення. За 

минулий рік було розглянуто близько 980 заяв щодо 

адміністративної практики, оскільки це основний 

профілактичний засіб. Щодо правопорушень, було складено 

170 адміністративних матеріалів,  а саме  за порушення 

громадського порядку, за порушення правил благоустрою та 

адміністративного законодавства.  Дані протоколи скеровані 

на адміністративну комісію до міста Ужгород, а також за 

порушення правил дорожнього руху. Також, здійснювалась  



протидія злочинності працівниками ПОГ здійснювався 

супровід 38 кримінальних справ у яких оголошено підозри та 

скеровано до суду. Проводились заходи щодо встановлення 

осіб, які перебували в розшуку Ужгородським міськрайонним 

судом та виконавчої службою за тяжкі та середньої тяжкості 

кримінальні правопорушення. Розшукано працівниками ПОГ 

21 злочинець. Проводиться постійний нагляд та профілактична 

робота з особами які звільнені з місць позбавлення волі. На 

даний час в Ужгородському РУП знаходиться 65 осіб, які 

перебувають під адміністративним та формальним наглядом. 

Робота проводиться в тісній взаємодії з оперативними 

службами та іншими підрозділами поліції. Плани на 

наступний період, точніше, на 2026 рік будуть акцентуватися 

на посилені профілактики правопорушень, у оперативному 

реагуванні на звернення мешканців, ще тісніша співпраця з 

органами місцевого самоврядування та активними жителями 

громади та створення безпекових ініціатив. На завершення 

хочу сказати поліцейської громади, це є партнери громади.        

Ми відкриті до спілкування і пропозицій,  готові реагувати на 

проблеми та працювати разом із вами, задля безпеки та 

порядку в нашому місці.  Робота поліцейського офіцера 

громади в 2025 році була спрямована на створення безпечного 

середовища для мешканців та гостей міста Ужгород.  

Переконаний, що лише в тісній співпраці з громадою можливо 

досягнути стабільного правопорядку та безпеки." Подякував.    

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

  Подякував. Попросив депутатів зареєструватися. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

 Поставив на голосування порядок денний ЗА ОСНОВУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 



 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  УТРИМАВСЯ 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  28 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Поставив на голосування порядок денний В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 



 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   32 

З НИХ: "ЗА":  30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

    Запросив депутатів прийти на звітування та обговорити всі 

проблемні питання, які прозвучали до початку роботи сесії. 

Дав слово депутату Горвату Е.І. 

Горват Ернест 

Іванович  

    Пряма мова: "Міська рада не є державним земельним 

комітетом і не є державним містобудівним органом. Міська 

рада має керувати і забезпечувати життєдіяльність міста. 

Основні питання життєдіяльності викладені у порядку 

денному. Дуже багато уваги приділяється містобудівним 

питанням, те що складає маленьку частину в загальному 

державному законі про наші права регуляції містобудування. 

Права забудовників  регулюються законами України, а не 

нами. Не плутайте функції міської ради із функціями 

Верховної ради." Подякував. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

    Пряма мова: "До нас в сесійну залу завітали мешканці 

міста з маленькими дітьми, ми мусимо приділити всім 

увагу."Дав слово Камінській О. 

Камінська Олена 

Анатоліївна  

   Привіталася.   

   Пряма мова: " Я розумію позицію Ернеста Івановича, тому 

що багато в чому є популізму, як ви сказали, підготовка до 



виборів. Чи є у нас аналіз скільки може витримувати наше 

місто по кількості населення? Чи є цей аналіз, щоб не було 

потім техногенної катастрофи. Бо людей далі евакують, дуже 

багато їдуть в Ужгород. Хто займається екологією міста? Я 

вважаю, що у зв`язку з цим треба дуже берегти зелені зони і 

кожне дерево." Подякувала. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

   Зазначив, що стосовно питання екології звернеться у 

відповідні підрозділи, задля отримання відповіді на ці 

питання. Але фізично заборонити людям приїздити у місто ми 

не можемо. 

             
Порядок денний та регламент роботи позачергової LІV сесії Ужгородської 

міської ради VII скликання прийнято (додається). 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

пленарного засідання чергової LХХVІІ сесії 

Ужгородської міської ради VІIІ скликання 

 

19 лютого 2026 року        м. Ужгород 

 

1. (проєкт № 2740) Про звіт міського голови щодо здійснення державної 

регуляторної політики виконавчими органами Ужгородської міської ради у 

2025 році. 

Інформує: Андріїв Б.Є. – міський голова. 

2. (проєкт № 2741) Звіт про виконання бюджету Ужгородської міської 

територіальної громади за січень – грудень 2025 року. 

Доповідає: Гах Л.М. – директор департаменту фінансів та 

бюджетної  

політики. 

3. (проєкт № 2742) Про затвердження договорів про передачу коштів між 

місцевими бюджетами у 2025 році. 

Доповідає: Гах Л.М. – директор департаменту фінансів та 

бюджетної  

політики. 

4. (проєкт № 2743) Про передачу коштів іншої субвенції з бюджету 

Ужгородської міської територіальної громади до районного бюджету 

Ужгородського району Закарпатської області у 2026 році. 



Доповідає: Гах Л.М. – директор департаменту фінансів та 

бюджетної  

політики. 

5. (проєкт № 2744) Про передачу коштів іншої субвенції з бюджету 

Ужгородської міської територіальної громади до обласного бюджету 

Закарпатської області у 2026 році. 

Доповідає: Гах Л.М. – директор департаменту фінансів та 

бюджетної  

політики. 

6. (проєкт № 2745) Про Програму розвитку та удосконалення цивільного 

захисту у м. Ужгороді на 2026 – 2029 роки. 

Доповідає: Зима І.В. – начальник відділу оборонної та 

мобілізаційної  

роботи. 

7. (проєкт № 2746) Про зміни до Програми надання шефської допомоги 

військовим частинам розташованим на території міста на 2025 – 2026 

роки. 

Доповідає: Зима І.В. – начальник відділу оборонної та 

мобілізаційної  

роботи. 

8. (проєкт № 2747) Про зміни до Програми підтримки військової частини 

А4447 на 2025 – 2026 роки. 

Доповідає: Зима І.В. – начальник відділу оборонної та 

мобілізаційної  

роботи. 

9.  (проєкт № 2748) Про зміни до Програми забезпечення заходів з 

оборонної та мобілізаційної роботи на 2025 – 2027 роки. 

Доповідає: Зима І.В. – начальник відділу оборонної та 

мобілізаційної  

роботи. 

10.  (проєкт № 2749) Про зміни до комплексної Програми профілактики та 

протидії злочинності в місті Ужгород на 2024 – 2026 роки. 

Доповідає: Ленько А.Ю. – в.о. директора департаменту правового та  

організаційного забезпечення. 

11.  (проєкт № 2750) Про зміни до Програми «Поліцейській офіцер громади» 

на 2024 – 2026 роки. 

Доповідає: Ленько А.Ю. – в.о. директора департаменту правового та  

організаційного забезпечення. 

12.  (проєкт № 2751) Про зміни та доповнення до Програми підтримки 

Територіального управління Державного бюро розслідувань, 

розташованого у місті Львові на 2025 – 2026 роки. 

Доповідає: Ленько А.Ю. – в.о. директора департаменту правового та  



організаційного забезпечення. 

13.  (проєкт № 2752) Про зміни до Програми підтримки 2 державного 

пожежно – рятувального загону Головного управління ДСНС України у 

Закарпатській області на 2025 – 2026 роки. 

Доповідає: Ленько А.Ю. – в.о. директора департаменту правового та  

організаційного забезпечення. 

14.  (проєкт № 2753) Про Програму підтримки підрозділів Управління 

Служби безпеки України в Закарпатській області на 2026 – 2028 роки. 

Доповідає: Ленько А.Ю. – в.о. директора департаменту правового та  

організаційного забезпечення. 

15.  (проєкт № 2754) Про затвердження списку присяжних. 

Доповідає: Ленько А.Ю. – в.о. директора департаменту правового та  

організаційного забезпечення. 

16.  (проєкт № 2755) Про доповнення до рішення LХХV сесії міської ради 

VІІІ скликання 13.11.2025 року № 2501. (План діяльності з підготовки 

регуляторних актів) 

Доповідає: Ленько А.Ю. – в.о. директора департаменту правового та  

організаційного забезпечення. 

17.  (проєкт № 2756) Про надання одноразової матеріальної допомоги. 

Доповідає: Стасюк М.О. – директор департаменту соціальної  

політики. 

18.  (проєкт № 2757) Про надання матеріальної допомоги мешканцям міста. 

Доповідає: Стасюк М.О. – директор департаменту соціальної  

політики. 

19.  (проєкт № 2758) Про зміни до Програми підтримки діяльності 

громадських об’єднань ветеранів міста соціального спрямування на 2026 – 

2028 роки. 

Доповідає: Стасюк М.О. – директор департаменту соціальної  

політики. 

20.  (проєкт № 2759) Про зміни до Програми фінансової підтримки закладів 

первинного, вторинного рівня медичної допомоги та їх розвиток у місті 

Ужгород на 2024 – 2026 роки. 

Доповідає: Глагола Я.І. – начальник управління охорони здоров’я та  

цивільного захисту населення. 

21.  (проєкт № 2760) Про зміни до Програми фінансової підтримки закладів 

первинного, вторинного рівня медичної допомоги та їх розвиток у місті 

Ужгород  на 2027 – 2029 роки. 

Доповідає: Глагола Я.І. – начальник управління охорони здоров’я та  

цивільного захисту населення. 

22.  (проєкт № 2761) Про зміни до Програми «Безпечне місто Ужгород на 

2023 – 2026 роки». 

Доповідає: Урста М.В. – начальник управління комп’ютерного та  



програмного забезпечення. 

23.  (проєкт № 2762) Про зміни до Програми інформатизації діяльності 

Ужгородської міської ради та її виконавчих органів на 2026 – 2028 роки. 

Доповідає: Урста М.В. – начальник управління комп’ютерного та  

програмного забезпечення. 

24.  (проєкт № 2763) Про зміни та доповнення до Програми фізичної 

культури та спорту в м. Ужгороді на 2025 – 2027 роки. 

Доповідає: Чернобук А.Л. – начальник управління у справах  

культури, молоді та спорту. 

25.  (проєкт № 2764) Про зміни до Програми благоустрою та розвитку 

комунальної інфраструктури міста Ужгород на 2023 – 2027 роки. 

Доповідає: Геворкян Д.С. – директор департаменту міської  

інфраструктури. 

26.  (проєкт № 2765) Про зміни до Програми капітального ремонту 

житлового фонду у м. Ужгород на 2023 – 2027 роки. 

Доповідає: Геворкян Д.С. – директор департаменту міської  

інфраструктури. 

27.  (проєкт № 2766) Про зміни до Програми фінансової підтримки 

комунальних підприємств міста Ужгород на 2026 – 2028 роки. 

Доповідає: Геворкян Д.С. – директор департаменту міської  

інфраструктури. 

28.  (проєкт № 2767) Про Порядок надання поворотної фінансової допомоги 

комунальному підприємству «Виробниче управління водопровідно – 

каналізаційного господарства міста Ужгорода» та надання поворотної 

фінансової допомоги. 

Доповідає: Геворкян Д.С. – директор департаменту міської  

інфраструктури. 

29.  (проєкт № 2768) Про збільшення розміру статутного капіталу КП 

«Водоканал м. Ужгорода». 

Доповідає: Геворкян Д.С. – директор департаменту міської  

інфраструктури. 

30.  (проєкт № 2769) Про збільшення розміру статутного капіталу 

комунального підприємства «Центр поводження з тваринами» 

Ужгородської міської ради. 

Доповідає: Геворкян Д.С. – директор департаменту міської  

інфраструктури. 

31.  (проєкт № 2770) Про зміни до Програми розвитку туризму та промоції 

міста Ужгород на 2026 – 2028 роки. 

Доповідає: Цап В.В. – начальник управління економічного  

розвитку. 



32.  (проєкт № 2771 з доповненням) Про зміни до Програми економічного і 

соціального розвитку Ужгородської міської територіальної громади на 

2026 рік. 

Доповідає: Цап В.В. – начальник управління економічного  

розвитку. 

33.  (проєкт № 2772) Про зміни до бюджету Ужгородської міської 

територіальної громади на 2026 рік. 

Доповідає: Гах Л.М. – директор департаменту фінансів та 

бюджетної  

політики. 

34.  (проєкт № 2773) Про дозвіл на створення будинкового комітету 

«Собранецька 177/А». 

Доповідає: Геворкян Д.С. – директор департаменту міської  

інфраструктури. 

35.  (проєкт № 2774) Про зміни до рішення ХХІІІ сесії міської ради VІІІ 

скликання 30 серпня 2022 року № 894.  ( укриття по вул. Ф.Ракоці,2) 

Доповідає: Геворкян Д.С. – директор департаменту міської  

інфраструктури. 

36.  (проєкт № 2775) Про зміни до рішення ХХІІІ сесії міської ради VІІІ 

скликання 30 серпня 2022 року № 894.  (захисна споруда по вул. 

С.Мартина,4) 

Доповідає: Геворкян Д.С. – директор департаменту міської  

інфраструктури. 

37.  (проєкт № 2776) Про зміни до Переліку першого типу (Перелік об’єктів 

щодо яких прийнято рішення про передачу в оренду на аукціоні) та до 

Переліку другого типу (Перелік об’єктів щодо яких прийнято рішення про 

передачу в оренду без проведення аукціону). 

Доповідає: Геворкян Д.С. – директор департаменту міської  

інфраструктури. 

38.  (проєкт № 2777) Про включення до Переліку другого типу та передачу в 

оренду без проведення аукціону.  

Доповідає: Геворкян Д.С. – директор департаменту міської  

інфраструктури. 

39.  (проєкт № 2778) Про надання згоди на передачу транспортного засобу 

Миколаївській міській громаді. 

Доповідає: Геворкян Д.С. – директор департаменту міської  

інфраструктури. 

40.  (проєкт № 2779) Про передачу об’єкта.  (комплекс механічного 

очищення) 

Доповідає: Геворкян Д.С. – директор департаменту міської  

інфраструктури. 



41.  (проєкт № 2780) Про безоплатну передачу майна комунальної власності. 

(квартира № 62 по вул. М.Бобяка) 

Доповідає: Геворкян Д.С. – директор департаменту міської  

інфраструктури. 

42.  (проєкт № 2781) Про безоплатну передачу майна комунальної власності. 

(квартира № 92 по вул. М.Бобяка) 

Доповідає: Геворкян Д.С. – директор департаменту міської  

інфраструктури. 

43.  (проєкт № 2782) Про надання згоди на прийняття квартир у комунальну 

власність. (вул. Д.Климпуша) 

Доповідає: Геворкян Д.С. – директор департаменту міської  

інфраструктури. 

44.  (проєкт № 2783) Про передачу будинку. (дитячий будинок сімейного 

типу) 

Доповідає: Турховська Г.І. – начальник відділу бухгалтерського  

обліку. 

45.  (проєкт № 2784) Про виділ закладу освіти. 

Доповідає: Баранюк Н.Б. – начальник управління освіти. 

46.  (проєкт № 2785) Про департамент соціальної політики Ужгородської 

міської ради. 

Доповідає: Макара О.М. – начальник служби персоналу та  

спецроботи. 

47.  (проєкт № 2786) Про загальну чисельність апарату ради та виконавчих 

органів ради і зміни до організаційно – штатної структури апарату ради та 

її виконавчих органів особливого періоду. 

Доповідає: Макара О.М. – начальник служби персоналу та  

спецроботи. 

48.  (проєкт № 2787) Про затвердження містобудівної документації. (вул. 

Капушанська, М.Бобяка, Володимирська, М.Драгоманова) 

Доповідає: Боршовський О.І. – начальник управління  

містобудування та архітектури. 

49.  (проєкт № 2788) Про затвердження містобудівної документації. (вул. 

Єнківська, Загорська, С.Фодора) 

Доповідає: Боршовський О.І. – начальник управління  

містобудування та архітектури. 

50.  (проєкт № 2789) Про затвердження детального плану території, 

обмеженої вулицями Івана Сільвая, Івана Фограрашія, Канальною – 

Насипною та Другетів. 

Доповідає: Боршовський О.І. – начальник управління  

містобудування та архітектури. 



51.  (проєкт № 2790) Про внесення змін до детального плану території, 

обмеженої вулицями Собранецькою, Чеською та територією лісів (район 

вулиці Запорізької). 

Доповідає: Боршовський О.І. – начальник управління  

містобудування та архітектури. 

52.  (проєкт № 2791) Про внесення змін до детального плану території, 

обмеженої вулицями Загорською, Єнківською, Національної гвардії, 

Фруктовою. 

Доповідає: Боршовський О.І. – начальник управління  

містобудування та архітектури. 

53.  (проєкт № 2792/1) Про внесення змін до детального плану території, 

обмеженою вулицями Собранецькою, територією ТСО України та 

територією лісів. 

Доповідає: Боршовський О.І. – начальник управління  

містобудування та архітектури. 

54.  (проєкт № 2793/1) Пров несення змін до детального плану території, 

обмеженою вулицями Олега Куцина (Климента Тімірязєва), Міклоша 

Берчені, Криничною, Високою та межею міста. 

Доповідає: Боршовський О.І. – начальник управління  

містобудування та архітектури. 

55.  (проєкт № 2791/1) Про перейменування вулиць міста. 

Доповідає: Боршовський О.І. – начальник управління  

містобудування та архітектури. 

56.  Про підпункт 1.8 пункту 1 рішення LХХVІ сесії міської ради VІІІ 

скликання 23.12.2025 № 2593 «Про надання та відмову у наданні 

земельних ділянок без складання документації із землеустрою.  

(ТОВ «ІДЕЯ М.І.К.») 

 Доповідає: Андріїв Б.Є. – міський голова. 

57.  Про підпункт 1.9 пункту 1 рішення LХХVІ сесії міської ради VІІІ 

скликання 23.12.2025 № 2593 «Про надання та відмову у наданні 

земельних ділянок без складання документації із землеустрою».  

(ТОВ «ВІЛАНД – ПЛЮС») 

Доповідає: Андріїв Б.Є. – міський голова. 

58. Про рішення LХХVІ сесії міської ради VІІІ скликання 23.12.2025 № 2605 

«Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу».  

(ТОВ «ВЕГАС СТАР») 

 Доповідає: Андріїв Б.Є. – міський голова. 



59. Про підпункт 2.7 пункту 2 рішення LХХVІ сесії міської ради VІІІ 

скликання 23.12.2025 № 2594 «Про затвердження проєктів землеустрою 

щодо відведення земельних ділянок».  

(ТОВ «АРГО») 

Доповідає: Андріїв Б.Є. – міський голова. 

60. Про підпункт 2.10 пункту 2 рішення LХХVІ сесії міської ради VІІІ 

скликання 23.12.2025 № 2594 «Про затвердження проєктів землеустрою 

щодо відведення земельних ділянок». (гр. Платонов Д.М.) 

Доповідає: Андріїв Б.Є. – міський голова. 

61. Про підпункт 2.12 пункту 2 рішення LХХVІ сесії міської ради VІІІ 

скликання 23.12.2025 № 2594 «Про затвердження проєктів землеустрою 

щодо відведення земельних ділянок». (ТОВ «ТКА») 

Доповідає: Андріїв Б.Є. – міський голова. 

62.  (проєкт № 2792) Про встановлення земельних сервітутів. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

63.  (проєкт № 2793) Про надання та відмову у наданні дозволів на розробку 

проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

64.  (проєкт № 2794) Про затвердження та відмову у затвердженні проєктів 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

65.  (проєкт № 2795) Про затвердження проєктів землеустрою щодо 

відведення земельних ділянок зі зміною цільового призначення. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

66.  (проєкт № 2796) Про надання та відмову у наданні згоди на складання 

технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної 

ділянки в натурі (на місцевості). 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

67.  (проєкт № 2797) Про затвердження та відмову у затвердженні технічної 

документації щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості). 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 



68.  (проєкт № 2798) Про надання та відмову у наданні земельних ділянок 

без складання документації із землеустрою. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

69.  (проєкт № 2799) Про поновлення та відмову у поновленні дії договорів 

оренди земельних ділянок. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

70.  (проєкт № 2800) Про зміни та скасування рішень міської ради. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

71.  (проєкт № 2801) Про надання та відмову у наданні дозволів на 

проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

72.  (проєкт № 2802) Про передачу земельних ділянок у державну власність. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

73.  (проєкт № 2803) Про передачу земельної ділянки в державну власність. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

74.  (проєкт № 2804) Про відмову у прийнятті приватної земельної ділянки в 

комунальну власність. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

75.  (проєкт № 2805) Про приватизацію земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення шляхом викупу. (Костюк О.Ю.) 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

76.  (проєкт № 2806) Про приватизацію земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення шляхом викупу. (Полак І.І.) 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

77.  (проєкт № 2807) Про приватизацію земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення шляхом викупу. (Реган А.В.) 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

78.  (проєкт № 2808) Про приватизацію земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення шляхом викупу. (Сарай Д.І.) 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 



79.  (проєкт № 2809) Про приватизацію земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення шляхом викупу. (Карасик М.В.) 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

80.  Різне. 

 

Р Е Г Л А М Е Н Т 

роботи пленарного засідання чергової LХХVІІ сесії 

Ужгородської міської ради VІІІ скликання 

 

19 лютого 2026 року        м. Ужгород 

 

Початок роботи сесії       о 10.00 год. 

Розгляд першого – другого питань до 15 хв. 

Розгляд третього – п’ятого питань до 5 хв. 

Розгляд шостого – шістнадцятого питань до 10 хв. 

Розгляд сімнадцятого – вісімнадцятого питань до 5 хв. 

Розгляд дев’ятнадцятого – двадцять восьмого питань до 10 хв. 

Розгляд двадцять дев’ятого – тридцятого питань до 5 хв. 

Розгляд тридцять першого – тридцять восьмого питань до 10 хв. 

Розгляд тридцять дев’ятого – сорок п’ятого питань до 5 хв. 

Розгляд сорок дев’ятого – сімдесят дев’ятого питань до 10 хв. 

Розгляд шістдесят восьмого питання до 5 хв. 

Для виступів в порядку обговорення до 3 хв. 

Для інформації в "Різному" до 5 хв. 

 



 

 

Міський голова        Богдан АНДРІЇВ 

 

1. (проєкт № 2740) Про звіт міського голови щодо здійснення державної 

регуляторної політики виконавчими органами Ужгородської міської ради у 2025 

році. 

Інформує: Андріїв Б.Є. – міський голова. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2740 "Про звіт 

міського голови щодо здійснення державної регуляторної 

політики виконавчими органами Ужгородської міської ради 

у 2025 році"  ЗА ОСНОВУ та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 



 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

Рішення "Про звіт міського голови щодо здійснення державної регуляторної 

політики виконавчими органами Ужгородської міської ради у 2025 році" 

прийнято (додається). 

 

2. (проєкт № 2741) Звіт про виконання бюджету Ужгородської міської територіальної 

громади за січень – грудень 2025 року. 

Доповідає: Гах Л.М. – директор департаменту фінансів та бюджетної політики. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2741" Звіт 

про виконання бюджету Ужгородської міської 

територіальної громади за січень – грудень 2025 року" 

ЗА ОСНОВУ та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 



 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  29 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

   Рішення " Звіт про виконання бюджету Ужгородської міської територіальної 

громади за січень – грудень 2025 року" прийнято (додається). 

 

3. (проєкт № 2742) Про затвердження договорів про передачу коштів між місцевими 

бюджетами у 2025 році. 

Доповідає: Гах Л.М. – директор департаменту фінансів та бюджетної політики. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2742 " Про 

затвердження договорів про передачу коштів між 

місцевими бюджетами у 2025 році" ЗА ОСНОВУ та В 

ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Ярослав Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 



 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  27 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  5 

    Рішення " Про затвердження договорів про передачу коштів між місцевими 

бюджетами у 2025 році" прийнято (додається). 

 

4. проєкт № 2743) Про передачу коштів іншої субвенції з бюджету Ужгородської міської 

територіальної громади до районного бюджету Ужгородського району Закарпатської 

області у 2026 році. 

Доповідає: Гах Л.М. – директор департаменту фінансів та бюджетної політики. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2743 " Про 

передачу коштів іншої субвенції з бюджету 

Ужгородської міської територіальної громади до 

районного бюджету Ужгородського району 

Закарпатської області у 2026 році" ЗА ОСНОВУ та В 

ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 



 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    Рішення "Про передачу коштів іншої субвенції з бюджету Ужгородської 

міської територіальної громади до районного бюджету Ужгородського району 

Закарпатської області у 2026 році" прийнято (додається). 

5. (проєкт № 2744) Про передачу коштів іншої субвенції з бюджету Ужгородської 

міської територіальної громади до обласного бюджету Закарпатської області у 2026 

році. 

Доповідає: Гах Л.М. – директор департаменту фінансів та бюджетної політики. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2744 "Про 

передачу коштів іншої субвенції з бюджету 

Ужгородської міської територіальної громади до 

обласного бюджету Закарпатської області у 2026 році" 

ЗА ОСНОВУ та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 



 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  29 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    Рішення "Про передачу коштів іншої субвенції з бюджету Ужгородської 

міської територіальної громади до обласного бюджету Закарпатської області у 

2026 році" прийнято (додається). 

6. (проєкт № 2745) Про Програму розвитку та удосконалення цивільного захисту у м. 

Ужгороді на 2026 – 2029 роки. 

Доповідає: Зима І.В. – начальник відділу оборонної та мобілізаційної роботи. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2745 "Про 

Програму розвитку та удосконалення цивільного захисту 

у м. Ужгороді на 2026 – 2029 роки" ЗА ОСНОВУ та В 

ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 



 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

З НИХ: "ЗА":  30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

Рішення " Про Програму розвитку та удосконалення цивільного захисту у м. 

Ужгороді на 2026 – 2029 роки" прийнято (додається).   

7. (проєкт № 2746) Про зміни до Програми надання шефської допомоги військовим 

частинам розташованим на території міста на 2025 – 2026 роки. 

Доповідає: Зима І.В. – начальник відділу оборонної та мобілізаційної роботи. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2746 " Про 

зміни до Програми надання шефської допомоги 

військовим частинам розташованим на території міста на 



2025 – 2026 роки" ЗА ОСНОВУ та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  29 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    Рішення "Про зміни до Програми надання шефської допомоги військовим 

частинам розташованим на території міста на 2025 – 2026 роки" прийнято 

(додаєься).   

8. (проєкт № 2747) Про зміни до Програми підтримки військової частини А4447 на 

2025 – 2026 роки. 



Доповідає: Зима І.В. – начальник відділу оборонної та мобілізаційної роботи. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2747 " Про 

зміни до Програми підтримки військової частини А4447 на 

2025 – 2026 роки"  ЗА ОСНОВУ та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

  Рішення " Про зміни до Програми підтримки військової частини А4447 на 2025 – 

2026 роки" прийнято (додається). 



9. (проєкт № 2748) Про зміни до Програми забезпечення заходів з оборонної та 

мобілізаційної роботи на 2025 – 2027 роки. 

Доповідає: Зима І.В. – начальник відділу оборонної та мобілізаційної роботи. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2748 " Про 

зміни до Програми забезпечення заходів з оборонної та 

мобілізаційної роботи на 2025 – 2027 роки"  ЗА ОСНОВУ 

та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 



З НИХ: "ЗА":  30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    Рішення " Про зміни до Програми забезпечення заходів з оборонної та 

мобілізаційної роботи на 2025 – 2027 роки" прийнято (додається).   

10. (проєкт № 2749) Про зміни до комплексної Програми профілактики та протидії 

злочинності в місті Ужгород на 2024 – 2026 роки. 

Доповідає: Ленько А.Ю. – в.о. директора департаменту правового та організаційного 

забезпечення. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2749 " Про 

зміни до комплексної Програми профілактики та протидії 

злочинності в місті Ужгород на 2024 – 2026 роки" ЗА 

ОСНОВУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Дав слово Леньку А.Ю. 

Ленько Артем 

Юрійович начальник 

управління правового 

забезпечення 

департаменту 

правового та 

організаційного 

забезпечення 

Привітався. Пряма мова: "При технічному виготовленні, 

редагуванні проєкту було допущена неточність, тому після 

пункту 1.2 - пункт 3 читати як "пункт 2", пункт 4 читати як 

"пункт 3"." Попросив внести дане критичне зауваження. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Поставив на голосування критичне зауваження "При 

технічному виготовленні, редагуванні проєкту було 

допущена неточність, тому після пункту 1.2 - пункт 3 читати 

як "пункт 2", пункт 4 читати як "пункт 3".". 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 1, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ПРОТИ 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 



 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  29 "ПРОТИ":  1 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Поставив на голосування проєкт рішення № 2749 " Про 

зміни до комплексної Програми профілактики та протидії 

злочинності в місті Ужгород на 2024 – 2026 роки" В 

ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 



 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

З НИХ: "ЗА":  31 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    Рішення " Про зміни до комплексної Програми профілактики та протидії 

злочинності в місті Ужгород на 2024 – 2026 роки" прийнято (додається).   

11. (проєкт № 2750) Про зміни до Програми «Поліцейській офіцер громади» на 2024 

– 2026 роки. 

Доповідає: Ленько А.Ю. – в.о. директора департаменту правового та організаційного 

забезпечення. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2750 " Про 

зміни до Програми «Поліцейській офіцер громади» на 2024 

– 2026 роки"  ЗА ОСНОВУ та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 



 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    Рішення " Про зміни до Програми «Поліцейській офіцер громади» на 2024 – 

2026 роки" прийнято (додається).   

12. (проєкт № 2751) Про зміни та доповнення до Програми підтримки 

Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті 

Львові на 2025 – 2026 роки. 

Доповідає: Ленько А.Ю. – в.о. директора департаменту правового та організаційного 

забезпечення. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2751 " Про 

зміни та доповнення до Програми підтримки 

Територіального управління Державного бюро розслідувань, 

розташованого у місті Львові на 2025 – 2026 роки" ЗА 

ОСНОВУ та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 32, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 



 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

З НИХ: "ЗА":  32 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

    Рішення " Про зміни та доповнення до Програми підтримки Територіального 

управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Львові на 2025 

– 2026 роки" прийнято (додається).   

13. (проєкт № 2752) Про зміни до Програми підтримки 2 державного пожежно – 

рятувального загону Головного управління ДСНС України у Закарпатській області на 

2025 – 2026 роки. 

Доповідає: Ленько А.Ю. – в.о. директора департаменту правового та організаційного 

забезпечення. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2752 " Про 

зміни до Програми підтримки 2 державного пожежно – 

рятувального загону Головного управління ДСНС України у 

Закарпатській області на 2025 – 2026 роки"  ЗА ОСНОВУ та 

В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 



 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  31 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    Рішення " Про зміни до Програми підтримки 2 державного пожежно – 

рятувального загону Головного управління ДСНС України у Закарпатській 

області на 2025 – 2026 роки" прийнято (додається).   

14. (проєкт № 2753) Про Програму підтримки підрозділів Управління Служби 

безпеки України в Закарпатській області на 2026 – 2028 роки. 

Доповідає: Ленько А.Ю. – в.о. директора департаменту правового та організаційного 

забезпечення. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2753 " Про 

Програму підтримки підрозділів Управління Служби 

безпеки України в Закарпатській області на 2026 – 2028 

роки"  ЗА ОСНОВУ та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 32, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 



 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  32 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

Рішення " Про Програму підтримки підрозділів Управління Служби безпеки 

України в Закарпатській області на 2026 – 2028 роки" прийнято (додається).   

15. (проєкт № 2754) Про затвердження списку присяжних. 

Доповідає: Ленько А.Ю. – в.о. директора департаменту правового та організаційного 

забезпечення. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2754 " Про 

затвердження списку присяжних" ЗА ОСНОВУ та В 

ЦІЛОМУ. 



ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  31 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    Рішення " Про затвердження списку присяжних" прийнято (додається).   

16. (проєкт № 2755) Про доповнення до рішення LХХV сесії міської ради VІІІ 

скликання 13.11.2025 року № 2501. (План діяльності з підготовки регуляторних 

актів) 

Доповідає: Ленько А.Ю. – в.о. директора департаменту правового та організаційного 

забезпечення. 



Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2755 " Про 

доповнення до рішення LХХV сесії міської ради VІІІ 

скликання 13.11.2025 року № 2501"  ЗА ОСНОВУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 21  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 24  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  31 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Дав слово Леньку А.Ю. 

Ленько Артем Зазначив, що розробник проєкту № 2755  - управління 



Юрійович начальник 

управління правового 

забезпечення 

департаменту 

правового та 

організаційного 

забезпечення 

охорони здоров`я та цивільного захисту населення просить 

внести в додаток до проєкту № 2755, а саме доповнення до 

річного плану, в графі "строки виконання" замість "першого 

півріччя 2026 року" внести "2026 рік" та в самій назві 

додатку доповнення до річного плану читати "2026 рік". 

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Поставив на голосування критичні зауваження до проєкту № 

2755 "У доповненні до річного плану в графі "строки 

виконання" замість "першого півріччя 2026 року" внести 

"2026 рік" та в самій назві додатку доповнення до річного 

плану читати "2026 рік". 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 2. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 21  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 24  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 



 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  УТРИМАВСЯ 

   УСЬОГО:   31 

З НИХ: "ЗА":  27 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  2 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Поставив на голосування проєкт рішення № 2755 " Про 

доповнення до рішення LХХV сесії міської ради VІІІ 

скликання 13.11.2025 року № 2501"  В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 21  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 24  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 



   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  28 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    Рішення " Про доповнення до рішення LХХV сесії міської ради VІІІ скликання 

13.11.2025 року № 2501" прийнято (додається).   

17. (проєкт № 2756) Про надання одноразової матеріальної допомоги. 

Доповідає: Стасюк М.О. – директор департаменту соціальної політики. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

 Поставив на голосування проєкт рішення  № 2756 " Про 

надання одноразової матеріальної допомоги" ЗА ОСНОВУ 

та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 21  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 24  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 



   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

Рішення " Про надання одноразової матеріальної допомоги" прийнято 

(додається).    

18. (проєкт № 2757) Про надання матеріальної допомоги мешканцям міста. 

Доповідає: Стасюк М.О. – директор департаменту соціальної політики. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2757 " Про 

надання матеріальної допомоги мешканцям міста" ЗА 

ОСНОВУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 21  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 24  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 



   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Дав слово депутату Білонці В.І. 

Білонка Володимир 

Іванович  

 Привітався. Попросив доповнити критичне зауваження 

бюджетної комісії словами "Ігнатку Євгену Павловичу 1958 

р.н.- 50 тис. грн.; Нейметі Мар`яні Павловні 1966 р.н.- 15 

тис. грн.." та пункт 1.79 "збільшити в сумі 50 тис. грн." 

Подякував. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Дав слово депутату Тарахонич В.Ю. 

Тарахонич Вікторія 

Юріївна  

 Привіталася. Попросила доповнити проєкт рішення 

словами "Делеган Владислав Васильович - 50 тис. грн." 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

 Поставив на голосування критичне зауваження депутата 

Білонки В. "Ігнатку Євгену Павловичу 1958 р.н.- 50 тис. 

грн.; Нейметі Мар`яні Павловні 1966 р.н.- 15 тис. грн.." та 

пункт 1.79 "збільшити в сумі 50 тис. грн." 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Комарницький Володимир Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 21  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 



 23  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 24  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  29 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Поставив на голосування критичне зауваження депутата 

Тарахонич В.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 21  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 24  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 



 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Поставив на голосування критичне зауваження комісії з 

питань бюджету Доповнити проєкт рішення наступним 

пунктом: 

«Гр. Рижиковій Людмилі Василівні, 1983 року народження, 

мешканці м.Ужгород, вул. *****, (реєстраційний номер 

облікової картки *****), *****, на лікування у сумі 50000,00 

грн.» 

«Гр. Шалімовій Ірині Михайлівні, 1951 року народження, 

мешканці м. Ужгорода, вул. *********, ***/*** 

(реєстраційний номер облікової картки **********), 

пенсіонер, *****, на лікування в сумі 50000,00 грн." 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 21  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 



 22  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 24  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  29 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Поставив на голосування критичне зауваження комісії з 

питань регулювання земельних відносин. 

"Доповнити проєкт рішення наступним пунктом: 

 «Гр. Фірсовій Ользі Василівні, 1941 року народження, 

мешканці м.Ужгород, вул. *****, (реєстраційний номер 

облікової картки *****), пенсіонер, *****, на лікування у 

сумі 30000,00 грн.». 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  УТРИМАВСЯ 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 



 21  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 24  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  28 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Поставив на голосування критичне зауваження комісії з 

питань ветеранської, соціально-гуманітарної політики. 

1. У Пункті 1.54 проєкту рішення  надати допомогу в сумі 

5000,00 грн. 

2. Доповнити проєкт рішення наступними пунктами: 

      «Гр. Швець Марії Василівні, 1947 року народження, 

мешканці м.Ужгород, вул. *****, (реєстраційний номер 

облікової картки *****), пожежа у житловому будинку, на 

вирішення соціально-побутових питань у сумі 20000,00 грн.; 

Гр. Лабецькому Руслану Олексійовичу, 1974 року 

народження, мешканцю м.Ужгород, вул. *****, 

(реєстраційний номер облікової картки *****), у дружини 

Балдич Ю.В. - *****, *****, на лікування дружини у сумі 

50000,00 грн., як виняток; 

      Гр. Бушко Єві Михайлівні, 1957 року народження, 

мешканці м.Ужгород, вул. *****, (реєстраційний номер 

облікової картки *****), на утриманні сестра Белей М. - особа 

з інвалідністю *****, *****, на лікування сестри у сумі 

10000,00 грн, як виняток; 

      Гр. Василині Тетяні Петрівні, 1957 року народження, 

мешканці м.Ужгород, вул. *****, (реєстраційний номер 

облікової картки *****), пенсіонер, *****, син 

військовослужбовець помер, на лікування у сумі 20000,00 

грн.; 

      Гр. Гречанюку Павлу Віталійовичу, 1992 року 

народження, мешканцю м.Ужгород, вул. *****, 

(реєстраційний номер облікової картки *****), особа з 

інвалідністю *****. внаслідок війни,  на лікування у сумі 



5000,00 грн.; 

      Гр. Довганич Марії Василівні, 1951 року народження, 

мешканці м.Ужгород, вул. *****, (реєстраційний номер 

облікової картки *****), пенсіонер, *****, на лікування у сумі 

5000,00 грн.; 

      Гр. Хилі Ганні Михайлівні, 1948 року народження, 

мешканці м.Ужгород, вул. *****, (реєстраційний номер 

облікової картки *****), пенсіонер, *****, на лікування у сумі 

5000,00 грн.; 

      Гр. Хилі Степану Степановичу, 1941 року народження, 

мешканцю м.Ужгород, вул. *****, (реєстраційний номер 

облікової картки *****), пенсіонер, *****, на лікування у сумі 

5000,00 грн. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 15, Проти – 0, Утримався – 3. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  УТРИМАВСЯ 

 4  Білонка Володимир Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Ярослав Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Горват Ернест Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Горват Мирослав Васильович  УТРИМАВСЯ 

 11  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 14  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 15  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 16  Личов Сергій Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 18  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 20  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 21  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 23  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 25  Смірнов Віталій Володимирович  УТРИМАВСЯ 

 26  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 28  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   29 

З НИХ: "ЗА":  15 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  3 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  11 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО  

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Поставив на голосування проєкт рішення № 2757 " Про 

надання матеріальної допомоги мешканцям міста" В 

ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 21  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 24  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 



 З НИХ: "ЗА":  28 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

Рішення " Про надання матеріальної допомоги мешканцям міста" прийнято 

(додається). 

19. (проєкт № 2758) Про зміни до Програми підтримки діяльності громадських 

об’єднань ветеранів міста соціального спрямування на 2026 – 2028 роки. 

Доповідає: Стасюк М.О. – директор департаменту соціальної політики. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2758 " Про 

зміни до Програми підтримки діяльності громадських 

об’єднань ветеранів міста соціального спрямування на 2026 

– 2028 роки"  ЗА ОСНОВУ та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 



 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  31 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    Рішення " Про зміни до Програми підтримки діяльності громадських 

об’єднань ветеранів міста соціального спрямування на 2026 – 2028 роки" 

прийнято (додається).   

20. (проєкт № 2759) Про зміни до Програми фінансової підтримки закладів 

первинного, вторинного рівня медичної допомоги та їх розвиток у місті Ужгород на 

2024 – 2026 роки. 

Доповідає: Глагола Я.І. – начальник управління охорони здоров’я та цивільного 

захисту населення. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2759 " Про 

зміни до Програми фінансової підтримки закладів 

первинного, вторинного рівня медичної допомоги та їх 

розвиток у місті Ужгород на 2024 – 2026 роки"  ЗА 

ОСНОВУ та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 32, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 



 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

З НИХ: "ЗА":  32 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

Рішення " Про зміни до Програми фінансової підтримки закладів первинного, 

вторинного рівня медичної допомоги та їх розвиток у місті Ужгород на 2024 – 2026 

роки" прийнято (додається). 

21. (проєкт № 2760) Про зміни до Програми фінансової підтримки закладів 

первинного, вторинного рівня медичної допомоги та їх розвиток у місті Ужгород  на 

2027 – 2029 роки. 

Доповідає: Глагола Я.І. – начальник управління охорони здоров’я та цивільного 

захисту населення. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2760 " Про 

зміни до Програми фінансової підтримки закладів 

первинного, вторинного рівня медичної допомоги та їх 

розвиток у місті Ужгород  на 2027 – 2029 роки" ЗА 

ОСНОВУ та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 



 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  29 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    Рішення " Про зміни до Програми фінансової підтримки закладів первинного, 

вторинного рівня медичної допомоги та їх розвиток у місті Ужгород  на 2027 – 

2029 роки" прийнято (додається).   

22. (проєкт № 2761) Про зміни до Програми «Безпечне місто Ужгород на 2023 – 2026 

роки. 

Доповідає: Урста М.В. – начальник управління комп’ютерного та програмного 

забезпечення. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2761 " Про 

зміни до Програми «Безпечне місто Ужгород на 2023 – 2026 

роки" ЗА ОСНОВУ та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Горват Мирослав Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 



 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  28 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  4 

Рішення " Про зміни до Програми «Безпечне місто Ужгород на 2023 – 2026 роки" 

прийнято (додається).   

23. (проєкт № 2762) Про зміни до Програми інформатизації діяльності Ужгородської 

міської ради та її виконавчих органів на 2026 – 2028 роки. 

Доповідає: Урста М.В. – начальник управління комп’ютерного та програмного 

забезпечення. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2762 "Про 

зміни до Програми інформатизації діяльності Ужгородської 

міської ради та її виконавчих органів на 2026 – 2028 роки" 

ЗА ОСНОВУ та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 



 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    Рішення " Про зміни до Програми інформатизації діяльності Ужгородської 

міської ради та її виконавчих органів на 2026 – 2028 роки" прийнято (додається).   

24. (проєкт № 2763) Про зміни та доповнення до Програми фізичної культури та 

спорту в м. Ужгороді на 2025 – 2027 роки. 

Доповідає: Чернобук А.Л. – начальник управління у справах культури, молоді та 

спорту. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2763 " Про 

зміни та доповнення до Програми фізичної культури та 

спорту в м. Ужгороді на 2025 – 2027 роки"  ЗА ОСНОВУ та 

В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 



 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  29 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

25. (проєкт № 2764) Про зміни до Програми благоустрою та розвитку комунальної 

інфраструктури міста Ужгород на 2023 – 2027 роки. 

Доповідає: Геворкян Д.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2764 " Про 

зміни до Програми благоустрою та розвитку комунальної 

інфраструктури міста Ужгород на 2023 – 2027 роки" ЗА 

ОСНОВУ та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримався – 2. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 



 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  УТРИМАВСЯ 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

З НИХ: "ЗА":  29 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  2 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

Рішення " Про зміни до Програми благоустрою та розвитку комунальної 

інфраструктури міста Ужгород на 2023 – 2027 роки" прийнято (додається).    

26. (проєкт № 2765) Про зміни до Програми капітального ремонту житлового фонду 

у м. Ужгород на 2023 – 2027 роки. 

Доповідає: Геворкян Д.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2765 " Про 

зміни до Програми капітального ремонту житлового фонду 

у м. Ужгород на 2023 – 2027 роки" ЗА ОСНОВУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 



 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  28 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  4 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Білонка Володимир 

Іванович  

 Зазначив що проєкту рішення № 2765 є технічне 

зауваження від департаменту міської інфраструктури " 1. У 

додатку 9 до Програми «Перелік планових заходів на 2026 

рік за Програмою» пункт 7 «Капітальний ремонт покрівлі 

багатоквартирного житлового будинку по вул. Братів 

Бращайків, 7 (ОСББ «Сакура - 7») в М. 

Ужгород» викласти в новій редакції та читати як 



«Капітальний ремонт покрівлі багатоквартирного житлового 

будинку по вул. Братів Бращайків, 7 (ОСББ 

«Сакура - 7») в м. Ужгород» (коригування). 

2. У додатку 10 до Програми «Перелік житлових будинків, 

внесених до плану проведення капітального ремонту на 

2026 рік» Завдання 4. Проведення капітального ремонту 

покрівель житлових будинків обʼєднань співвласників 

багатоквартирних будинків ОСББ, ЖБК, БК (КПКВКМБ 

1216017) назву обʼєкта вул. Братів Бращайків, 7 (ОСББ 

«Сакура - 7») викласти в новій редакції та читати як вул. 

Братів Бращайків, 7 (ОСББ «Сакура - 7») (коригування), без 

зміни обсягу фінансування." 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

 Поставив на голосування критичне зауваження до проєкту 

№ 2765 " 1. У додатку 9 до Програми «Перелік планових 

заходів на 2026 рік за Програмою» пункт 7 «Капітальний 

ремонт покрівлі багатоквартирного житлового будинку по 

вул. Братів Бращайків, 7 (ОСББ «Сакура - 7») в М. 

Ужгород» викласти в новій редакції та читати як 

«Капітальний ремонт покрівлі багатоквартирного житлового 

будинку по вул. Братів Бращайків, 7 (ОСББ 

«Сакура - 7») в м. Ужгород» (коригування). 

2. У додатку 10 до Програми «Перелік житлових будинків, 

внесених до плану проведення капітального ремонту на 

2026 рік» Завдання 4. Проведення капітального ремонту 

покрівель житлових будинків обʼєднань співвласників 

багатоквартирних будинків ОСББ, ЖБК, БК (КПКВКМБ 

1216017) назву обʼєкта вул. Братів Бращайків, 7 (ОСББ 

«Сакура - 7») викласти в новій редакції та читати як вул. 

Братів Бращайків, 7 (ОСББ «Сакура - 7») (коригування), без 

зміни обсягу фінансування." 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 



 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  31 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Поставив на голосування проєкт рішення № 2765 " Про 

зміни до Програми капітального ремонту житлового фонду 

у м. Ужгород на 2023 – 2027 роки" В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 



 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  31 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    Рішення " Про зміни до Програми капітального ремонту житлового фонду у м. 

Ужгород на 2023 – 2027 роки".   

27. (проєкт № 2766) Про зміни до Програми фінансової підтримки комунальних 

підприємств міста Ужгород на 2026 – 2028 роки. 

Доповідає: Геворкян Д.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2766" Про зміни 

до Програми фінансової підтримки комунальних 

підприємств міста Ужгород на 2026 – 2028 роки" ЗА 

ОСНОВУ та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 



 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 21  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 24  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

З НИХ: "ЗА":  28 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    Рішення " Про зміни до Програми фінансової підтримки комунальних 

підприємств міста Ужгород на 2026 – 2028 роки" прийнято (додається).   

28. (проєкт № 2767) Про Порядок надання поворотної фінансової допомоги 

комунальному підприємству «Виробниче управління водопровідно – каналізаційного 

господарства міста Ужгорода» та надання поворотної фінансової допомоги. 

Доповідає: Геворкян Д.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2767 " Про 

Порядок надання поворотної фінансової допомоги 

комунальному підприємству «Виробниче управління 

водопровідно – каналізаційного господарства міста 

Ужгорода» та надання поворотної фінансової допомоги"  

ЗА ОСНОВУ та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 



 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 21  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 24  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  28 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

Рішення " Про Порядок надання поворотної фінансової допомоги комунальному 

підприємству «Виробниче управління водопровідно – каналізаційного 

господарства міста Ужгорода» та надання поворотної фінансової допомоги" 

прийнято (додається).   

29. (проєкт № 2768) Про збільшення розміру статутного капіталу КП «Водоканал м. 

Ужгорода. 

Доповідає: Геворкян Д.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2768 " Про 

збільшення розміру статутного капіталу КП «Водоканал м. 

Ужгорода" ЗА ОСНОВУ та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 



 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 21  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 24  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  28 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

Рішення " Про збільшення розміру статутного капіталу КП «Водоканал м. 

Ужгорода»" прийнято (додається).   

30. (проєкт № 2769) Про збільшення розміру статутного капіталу комунального 

підприємства «Центр поводження з тваринами» Ужгородської міської ради. 

Доповідає: Геворкян Д.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2769 " Про 

збільшення розміру статутного капіталу комунального 

підприємства «Центр поводження з тваринами» 

Ужгородської міської ради"  ЗА ОСНОВУ та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримався – 0. 



№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 21  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 24  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  29 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    Рішення " Про збільшення розміру статутного капіталу комунального 

підприємства «Центр поводження з тваринами» Ужгородської міської ради" 

прийнято (додається).   

31. (проєкт № 2770) Про зміни до Програми розвитку туризму та промоції міста 

Ужгород на 2026 – 2028 роки. 

Доповідає: Цап В.В. – начальник управління економічного розвитку. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2770 " Про 

зміни до Програми розвитку туризму та промоції міста 



Ужгород на 2026 – 2028 роки"  ЗА ОСНОВУ та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 21  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 24  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  29 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    Рішення " Про зміни до Програми розвитку туризму та промоції міста 

Ужгород на 2026 – 2028 роки" прийнято (додається).   

32. (проєкт № 2771 з доповненням) Про зміни до Програми економічного і 

соціального розвитку Ужгородської міської територіальної громади на 2026 рік. 

Доповідає: Цап В.В. – начальник управління економічного розвитку. 

Андріїв Богдан Поставив на голосування проєкт рішення № 2771 " Про 



Євстафійович  зміни до Програми економічного і соціального розвитку 

Ужгородської міської територіальної громади на 2026 рік" 

ЗА ОСНОВУ та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 21  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 24  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  29 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    Рішення " прийнято (додається).  

33. (проєкт № 2772) Про зміни до бюджету Ужгородської міської територіальної 

громади на 2026 рік. 

Доповідає: Гах Л.М. – директор департаменту фінансів та бюджетної політики. 



Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2772 " Про 

зміни до бюджету Ужгородської міської територіальної 

громади на 2026 рік"  ЗА ОСНОВУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 21  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 24  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 
 

 З НИХ: "ЗА":  30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування критичне зауваження постійної 

комісі з питань бюджету: 



" Провести перерозподіл бюджетних призначень за 

рахунок вільного залишку коштів між головними 

розпорядниками коштів, а саме: 

Департаменту фінансів та бюджетної політики 

зменшити бюджетні призначення по «Резервному фонду 

місцевого бюджету» та 

Збільшити бюджетні призначення управлінню освіти в 

сумі 17 000 000 грн. управлінню у справах культури, молоді 

та спорту в сумі 3 000 000 грн. на виконання Постанови КМУ 

від 26.12.2025 № 1749. 

 Виділити кошти  

на Програму підтримки підрозділів Управління Служби 

безпеки України в Закарпатській області на 2026 – 2028 роки 

в сумі 4 000 000 грн.; 

 на Комплексну Програму профілактики та протидії 

злочинності в місті Ужгород на 2024 – 2026 роки в сумі 

3 000 000 грн.; 

 на Програму «Поліцейській офіцер громади» на 2024 – 

2026 роки в сумі 300 000 грн.; 

 на Програму підтримки управління стратегічних 

розслідувань в Закарпатській області Департаменту 

стратегічних розслідувань Національної поліції України на 

2025 – 2026 роки в сумі 2 000 000 грн." 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримався – 2. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  УТРИМАВСЯ 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Качур Віктор Миколайович  ЗА 



 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 21  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 24  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  УТРИМАВСЯ 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  25 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  2 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  4 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Поставив на голосування проєкт рішення № 2772 " Про 

зміни до бюджету Ужгородської міської територіальної 

громади на 2026 рік"  В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  УТРИМАВСЯ 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 21  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 24  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  26 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  4 

    Рішення " Про зміни до бюджету Ужгородської міської територіальної 

громади на 2026 рік" прийнято (додається). 

34. (проєкт № 2773) Про дозвіл на створення будинкового комітету «Собранецька 

177/А». 

Доповідає: Геворкян Д.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2773 " Про 

дозвіл на створення будинкового комітету «Собранецька 

177/А»" ЗА ОСНОВУ та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 



 16  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  29 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    Рішення " Про дозвіл на створення будинкового комітету «Собранецька 

177/А»" прийнято (додається). 

35. (проєкт № 2774) Про зміни до рішення ХХІІІ сесії міської ради VІІІ скликання 30 

серпня 2022 року № 894.  ( укриття по вул. Ф.Ракоці,2) 

Доповідає: Геворкян Д.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2774 " Про 

зміни до рішення ХХІІІ сесії міської ради VІІІ скликання 30 

серпня 2022 року № 894" ЗА ОСНОВУ та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 



 14  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  29 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

        Рішення " Про зміни до рішення ХХІІІ сесії міської ради VІІІ скликання 30 

серпня 2022 року № 894" прийнято (додається). 

36. (проєкт № 2775) Про зміни до рішення ХХІІІ сесії міської ради VІІІ скликання 30 

серпня 2022 року № 894.  (захисна споруда по вул. С.Мартина,4) 

Доповідає: Геворкян Д.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2775 " Про 

зміни до рішення ХХІІІ сесії міської ради VІІІ скликання 30 

серпня 2022 року № 894"  ЗА ОСНОВУ та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 1, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ПРОТИ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 



 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  27 "ПРОТИ":  1 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  4 

        Рішення " Про зміни до рішення ХХІІІ сесії міської ради VІІІ скликання 30 

серпня 2022 року № 894" прийнято (додається). 

37. (проєкт № 2776) Про зміни до Переліку першого типу (Перелік об’єктів щодо 

яких прийнято рішення про передачу в оренду на аукціоні) та до Переліку другого 

типу (Перелік об’єктів щодо яких прийнято рішення про передачу в оренду без 

проведення аукціону). 

Доповідає: Геворкян Д.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2776 "Про 

зміни до Переліку першого типу (Перелік об’єктів щодо 

яких прийнято рішення про передачу в оренду на аукціоні) 

та до Переліку другого типу (Перелік об’єктів щодо яких 

прийнято рішення про передачу в оренду без проведення 

аукціону"  ЗА ОСНОВУ та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 3. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 



 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  УТРИМАВСЯ 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  УТРИМАВСЯ 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  УТРИМАВСЯ 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  27 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  3 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    Рішення "Про зміни до Переліку першого типу (Перелік об’єктів щодо яких 

прийнято рішення про передачу в оренду на аукціоні) та до Переліку другого типу 

(Перелік об’єктів щодо яких прийнято рішення про передачу в оренду без 

проведення аукціону" прийнято (додається). 

38. (проєкт № 2777) Про включення до Переліку другого типу та передачу в оренду 

без проведення аукціону.  

Доповідає: Геворкян Д.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2777 " Про 

включення до Переліку другого типу та передачу в оренду 

без проведення аукціону" ЗА ОСНОВУ та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 



 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  28 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  4 

    Рішення " Про включення до Переліку другого типу та передачу в оренду без 

проведення аукціону"  прийнято (додається). 

39. (проєкт № 2778) Про надання згоди на передачу транспортного засобу 

Миколаївській міській громаді. 

Доповідає: Геворкян Д.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2778 " Про 

надання згоди на передачу транспортного засобу 

Миколаївській міській громаді"  ЗА ОСНОВУ та В 



ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 21  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 24  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  29 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    Рішення " Про надання згоди на передачу транспортного засобу 

Миколаївській міській громаді" прийнято (додається). 

40. (проєкт № 2779) Про передачу об’єкта.  (комплекс механічного очищення) 

Доповідає: Геворкян Д.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2779 " Про 

передачу об’єкта"  ЗА ОСНОВУ та В ЦІЛОМУ. 



ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

        Рішення " Про передачу об’єкта" прийнято (додається). 

41. (проєкт № 2780) Про безоплатну передачу майна комунальної власності. 

(квартира № 62 по вул. М.Бобяка) 

Доповідає: Геворкян Д.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2780 " Про 

безоплатну передачу майна комунальної власності" ЗА 



ОСНОВУ та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  УТРИМАВСЯ 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

        Рішення " Про безоплатну передачу майна комунальної власності" 

прийнято (додається). 

42. (проєкт № 2781) Про безоплатну передачу майна комунальної власності. 

(квартира № 92 по вул. М.Бобяка) 

Доповідає: Геворкян Д.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 



Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2781 " Про 

безоплатну передачу майна комунальної власності" ЗА 

ОСНОВУ та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  31 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

        Рішення " Про безоплатну передачу майна комунальної власності" 

прийнято (додається). 

43. (проєкт № 2782) Про надання згоди на прийняття квартир у комунальну 



власність. (вул. Д.Климпуша) 

Доповідає: Геворкян Д.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2782 " Про 

надання згоди на прийняття квартир у комунальну 

власність" ЗА ОСНОВУ та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 32, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  32 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

    Рішення " Про надання згоди на прийняття квартир у комунальну власність" 



прийнято (додається). 

44. (проєкт № 2783) Про передачу будинку. (дитячий будинок сімейного типу) 

Доповідає: Турховська Г.І. – начальник відділу бухгалтерського обліку. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2783 " Про 

передачу будинку" ЗА ОСНОВУ та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

З НИХ: "ЗА":  31 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    Рішення " Про передачу будинку" прийнято (додається).    



45. (проєкт № 2784) Про виділ закладу освіти. 

Доповідає: Баранюк Н.Б. – начальник управління освіти. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2784 " Про 

виділ закладу освіти" ЗА ОСНОВУ та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  31 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    Рішення " Про виділ закладу освіти" прийнято (додається). 

46. (проєкт № 2785) Про департамент соціальної політики Ужгородської міської ради. 



Доповідає: Макара О.М. – начальник служби персоналу та спецроботи. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2785" Про 

департамент соціальної політики Ужгородської міської 

ради" ЗА ОСНОВУ та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 16, Проти – 1, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  УТРИМАВСЯ 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ПРОТИ 

 10  Горват Мирослав Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  16 "ПРОТИ":  1 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  14 

     Рішення " Про департамент соціальної політики Ужгородської міської ради" 

прийнято (додається). 



47. (проєкт № 2786) Про загальну чисельність апарату ради та виконавчих органів 

ради і зміни до організаційно – штатної структури апарату ради та її виконавчих 

органів особливого періоду. 

Доповідає: Макара О.М. – начальник служби персоналу та спецроботи. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2786 " Про 

загальну чисельність апарату ради та виконавчих органів 

ради і зміни до організаційно – штатної структури апарату 

ради та її виконавчих органів особливого періоду" ЗА 

ОСНОВУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 19, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Личов Сергій Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 



   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  19 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  12 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО  

Шевчук Григорій 

Васильович  

 Попросив повторно провести голосування через технічний 

збій. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Поставив повторно на голосування проєкт рішення № 2786 " 

Про загальну чисельність апарату ради та виконавчих 

органів ради і зміни до організаційно – штатної структури 

апарату ради та її виконавчих органів особливого періоду" 

ЗА ОСНОВУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 22, Проти – 0, Утримався – 2. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  УТРИМАВСЯ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 



 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   32 

З НИХ: "ЗА":  22 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  2 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  8 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Поставив на голосування критичне зауваження постійної 

комісії з питань ветеранської, соціально-гуманітарної 

політики: 

1. У пункті 2.1. проєкту рішення штатну чисельність 

відділу читати як «3 одиниці». 

2. Підпункти 2.2.1, 2.2.5., 2.2.6, 2.2.8 та 3.1.1. вилучити з 

проєкту рішення. 

3. Пункт 2.2. доповнити наступним підпунктом: 

«Головного спеціаліста відділу бухгалтерського обліку 

міської ради та виконкому – 1 одиниця;». 

4. Пункт 3.1. доповнити таким підпунктом: 

«Відділу  бухгалтерського обліку міської ради та 

виконкому у кількості 6 штатних одиниць». 

5. У Підпункті 3.1.4.  кількість читати як «47 штатних 

одиниць». 

6. У Пункті 5 вилучити слова «..відділ з питань 

запобігання та виявлення корупції..» та доповнити його 

словами «..відділ бухгалтерського обліку міської ради та 

виконкому..». 

Додатки до рішення та загальну чисельність апарату ради 

та виконавчих органів ради привести у відповідність до 

прийнятих змін." 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 6, Проти – 0, Утримався – 2. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Ярослав Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Горват Ернест Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Горват Мирослав Васильович  УТРИМАВСЯ 

 11  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 14  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Личов Сергій Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Сідун Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Чорній Ігор Ігорович  УТРИМАВСЯ 

 31  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  6 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  2 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  24 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО  

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

 Дав слово депутату Білонці В. 

Білонка Володимир 

Іванович  

 Пряма мова: "Я би хотів нагадати всім розпорядникам 

міської ради і колегам що всі ми разом 23 грудня 2025 року 

голосували за проєкт № 2588, у 18 пункті "Встановити, що 

при поданні пропозиції  розпорядниками щодо виділення 

додаткових бюджетних призначень з бюджету, в 

обов’язковому порядку розпорядниками подаються 

пропозиції спрямовані на відповідне поповнення доходів 

або скорочення видатків бюджету міста".  Тобто, цим 

проектом пропонується добавити 15 одиниць до штатної 

структури нашої міської ради додатково без вказування 

джерел фінансування.  Це близько десяти мільйонів 

гривень.  тому пропозиція комісії відхилити проєкт рішення 

та відправити його на доопрацювання, у зв’язку з 

відсутністю пропозицій щодо джерел фінансування, 

збільшення видатків. Я би хотів відкоригувати сам проєкт 

рішення та викласти у новій редакції. У зв’язку з тим, що 

управління економіки адмініструє публічні інвестиційні  

грантові проєкти, такі як садочки, школи з покрівлями, 



проєкти щодо фінансування благоустрою території 

Ужгородської  міської багатопрофільної лікарні. Вносити 

зміни до публічних інвестиційних проєктів можна тільки раз 

в квартал.  Я би запропонував в межах штатного розпису 1 

управління перевести одиницю з відділу у відділ. Проєкт 

рішення викласти в такій редакції: 

" Відповідно до статті 26, пункту 6 частини 4 статті 42 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

урахувавши пропозицію міського голови та розглянувши 

службову записку начальника управління економічного 

розвитку міста Ужгородської міської ради В. Цапа від 

15.01.2026 Nº 1/18-11, 

міська рада вирішила: 

1. Внести зміни до організаційно-штатної структури апарату 

ради та її 

виконавчих 

органів особливого пероду в межах затвердженої штатної 

чисельності, а саме: 

1.1. Вивести посаду головного спеціаліста відділу 

економічного розвитку, аналізу та стратегічного планування 

управління економічного розвитку міста Ужгородської 

міської ради - 1 одиниця; 

1.2. Ввести посаду головного спеціаліста відділу інвестицій 

та взаємодії з фондами і благодійними організаціями 

управління економічного розвитку міста 

Ужгородської міської ради - 1 одиниця. 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на міського 

голову." 

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Поставив на голосування критичне зауваження депутата 

Білонки В.: "" Відповідно до статті 26, пункту 6 частини 4 

статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», урахувавши пропозицію міського голови та 

розглянувши службову записку начальника управління 

економічного розвитку міста Ужгородської міської ради В. 

Цапа від 15.01.2026 Nº 1/18-11, 

міська рада вирішила: 

1. Внести зміни до організаційно-штатної структури апарату 

ради та її 

виконавчих 

органів особливого пероду в межах затвердженої штатної 

чисельності, а саме: 

1.1. Вивести посаду головного спеціаліста відділу 



економічного розвитку, аналізу та стратегічного планування 

управління економічного розвитку міста Ужгородської 

міської ради - 1 одиниця; 

1.2. Ввести посаду головного спеціаліста відділу інвестицій 

та взаємодії з фондами і благодійними організаціями 

управління економічного розвитку міста 

Ужгородської міської ради - 1 одиниця. 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на міського 

голову." 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 21, Проти – 0, Утримався – 3. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  УТРИМАВСЯ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Комарницький Володимир Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 22  Мильо Володимир Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 



 32  Штефаньо Валентин Павлович  УТРИМАВСЯ 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  21 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  3 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  8 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Поставив повторно на голосування проєкт рішення № 2786 

" Про загальну чисельність апарату ради та виконавчих 

органів ради і зміни до організаційно – штатної структури 

апарату ради та її виконавчих органів особливого періоду"  

В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 22, Проти – 0, Утримався – 3. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  УТРИМАВСЯ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Комарницький Володимир Васильович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 22  Мильо Володимир Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 



 32  Штефаньо Валентин Павлович  УТРИМАВСЯ 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  22 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  3 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  7 

    Рішення " Про загальну чисельність апарату ради та виконавчих органів ради 

і зміни до організаційно – штатної структури апарату ради та її виконавчих 

органів особливого періоду" прийнято (додається). 

48. (проєкт № 2787) Про затвердження містобудівної документації. (вул. 

Капушанська, М.Бобяка, Володимирська, М.Драгоманова) 

Доповідає: Боршовський О.І. – начальник управління містобудування та архітектури. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2787 " Про 

затвердження містобудівної документації" ЗА ОСНОВУ та 

В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 6, Проти – 2, Утримався – 6. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 3  Бадида Марія Петрівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  УТРИМАВСЯ 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Горват Мирослав Васильович  УТРИМАВСЯ 

 11  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Комарницький Володимир Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Личов Сергій Миколайович  ПРОТИ 

 19  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 22  Мильо Володимир Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  УТРИМАВСЯ 

 25  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 29  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Чорній Ігор Ігорович  УТРИМАВСЯ 

 31  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ПРОТИ 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  6 "ПРОТИ":  2 "УТРИМАЛОСЬ":  6 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  18 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО  

49. (проєкт № 2788) Про затвердження містобудівної документації. (вул. Єнківська, 

Загорська, С.Фодора) 

Доповідає: Боршовський О.І. – начальник управління містобудування та архітектури. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2788 " Про 

затвердження містобудівної документації" ЗА ОСНОВУ та 

В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 4, Проти – 1, Утримався – 10. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 3  Бадида Марія Петрівна  УТРИМАВСЯ 

 4  Білонка Володимир Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Ярослав Іванович  УТРИМАВСЯ 

 9  Горват Ернест Іванович  УТРИМАВСЯ 

 10  Горват Мирослав Васильович  УТРИМАВСЯ 

 11  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Личов Сергій Миколайович  ПРОТИ 

 18  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 21  Мильо Володимир Володимирович  УТРИМАВСЯ 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  УТРИМАВСЯ 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 28  Чернобук Алла Леонідівна  УТРИМАВСЯ 

 29  Чорній Ігор Ігорович  УТРИМАВСЯ 

 30  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  4 "ПРОТИ":  1 "УТРИМАЛОСЬ":  10 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  16 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО  

50. (проєкт № 2789) Про затвердження детального плану території, обмеженої 

вулицями Івана Сільвая, Івана Фограрашія, Канальною – Насипною та Другетів. 

Доповідає: Боршовський О.І. – начальник управління містобудування та архітектури. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2789 " Про 

затвердження детального плану території, обмеженої 

вулицями Івана Сільвая, Івана Фограрашія, Канальною – 

Насипною та Другетів"  ЗА ОСНОВУ та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 1, Проти – 0, Утримався – 11. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 3  Бадида Марія Петрівна  УТРИМАВСЯ 

 4  Білонка Володимир Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Ярослав Іванович  УТРИМАВСЯ 

 9  Горват Ернест Іванович  УТРИМАВСЯ 

 10  Горват Мирослав Васильович  УТРИМАВСЯ 

 11  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Личов Сергій Миколайович  УТРИМАВСЯ 

 18  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 21  Мильо Володимир Володимирович  УТРИМАВСЯ 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Сідун Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  УТРИМАВСЯ 



 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  УТРИМАВСЯ 

 29  Чорній Ігор Ігорович  УТРИМАВСЯ 

 30  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  1 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  11 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  19 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО  

51. (проєкт № 2790) Про внесення змін до детального плану території, обмеженої 

вулицями Собранецькою, Чеською та територією лісів (район вулиці Запорізької). 

Доповідає: Боршовський О.І. – начальник управління містобудування та архітектури. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2790 " Про 

внесення змін до детального плану території, обмеженої 

вулицями Собранецькою, Чеською та територією лісів 

(район вулиці Запорізької"  ЗА ОСНОВУ та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 10, Проти – 0, Утримався – 9. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  УТРИМАВСЯ 

 4  Білонка Володимир Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Ярослав Іванович  УТРИМАВСЯ 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  УТРИМАВСЯ 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 17  Личов Сергій Миколайович  УТРИМАВСЯ 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 21  Мильо Володимир Володимирович  УТРИМАВСЯ 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 26  Смірнов Віталій Володимирович  УТРИМАВСЯ 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  УТРИМАВСЯ 

 29  Чорній Ігор Ігорович  УТРИМАВСЯ 

 30  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  10 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  9 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  12 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО  

52. (проєкт № 2791) Про внесення змін до детального плану території, обмеженої 

вулицями Загорською, Єнківською, Національної гвардії, Фруктовою. 

Доповідає: Боршовський О.І. – начальник управління містобудування та архітектури. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2791 " Про 

внесення змін до детального плану території, обмеженої 

вулицями Загорською, Єнківською, Національної гвардії, 

Фруктовою"  ЗА ОСНОВУ та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 3, Проти – 0, Утримався – 8. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Ярослав Іванович  УТРИМАВСЯ 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  УТРИМАВСЯ 

 11  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Личов Сергій Миколайович  УТРИМАВСЯ 

 18  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 21  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 25  Сідун Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  УТРИМАВСЯ 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  УТРИМАВСЯ 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  УТРИМАВСЯ 

 29  Чорній Ігор Ігорович  УТРИМАВСЯ 

 30  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  3 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  8 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  20 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО  

53. (проєкт № 2792/1) Про внесення змін до детального плану території, обмеженою 

вулицями Собранецькою, територією ТСО України та територією лісів. 

Доповідає: Боршовський О.І. – начальник управління містобудування та архітектури. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2792/1 " Про 

внесення змін до детального плану території, обмеженою 

вулицями Собранецькою, територією ТСО України та 

територією лісів"  ЗА ОСНОВУ та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 1, Проти – 0, Утримався – 11. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  УТРИМАВСЯ 

 4  Білонка Володимир Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  УТРИМАВСЯ 

 10  Горват Мирослав Васильович  УТРИМАВСЯ 

 11  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Жганич Віктор Юрійович  УТРИМАВСЯ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Личов Сергій Миколайович  УТРИМАВСЯ 

 18  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 21  Мильо Володимир Володимирович  УТРИМАВСЯ 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 24  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Сідун Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  УТРИМАВСЯ 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  УТРИМАВСЯ 

 29  Чорній Ігор Ігорович  УТРИМАВСЯ 

 30  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  УТРИМАВСЯ 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  1 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  11 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  19 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО  

54. (проєкт № 2793/1) Пров несення змін до детального плану території, обмеженою 

вулицями Олега Куцина (Климента Тімірязєва), Міклоша Берчені, Криничною, 

Високою та межею міста. 

Доповідає: Боршовський О.І. – начальник управління містобудування та архітектури. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2793/1 " Пров 

несення змін до детального плану території, обмеженою 

вулицями Олега Куцина (Климента Тімірязєва), Міклоша 

Берчені, Криничною, Високою та межею міста" ЗА 

ОСНОВУ та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 0, Проти – 0, Утримався – 14. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  УТРИМАВСЯ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 3  Бадида Марія Петрівна  УТРИМАВСЯ 

 4  Білонка Володимир Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Ярослав Іванович  УТРИМАВСЯ 

 9  Горват Ернест Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Горват Мирослав Васильович  УТРИМАВСЯ 

 11  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Жганич Віктор Юрійович  УТРИМАВСЯ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Личов Сергій Миколайович  УТРИМАВСЯ 

 18  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 



 21  Мильо Володимир Володимирович  УТРИМАВСЯ 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Сідун Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  УТРИМАВСЯ 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  УТРИМАВСЯ 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  УТРИМАВСЯ 

 29  Чорній Ігор Ігорович  УТРИМАВСЯ 

 30  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  УТРИМАВСЯ 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  0 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  14 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  17 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО  

55. (проєкт № 2791/1) Про перейменування вулиць міста. 

Доповідає: Боршовський О.І. – начальник управління містобудування та архітектури. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2791/1 " Про 

перейменування вулиць міста" ЗА ОСНОВУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 21  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 



 23  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 24  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  26 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  4 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Дав слово депутату Личову С.М. 

Личов Сергій 

Миколайович  

 Пряма мова: "Оскільки, в даному проєкті рішення є три 

пункти і у кожного є своя думка. У першому пункті йдеться 

про перейменування вул. Романа Гапака- це герой, який 

пішов на фронт, будучи інвалідом, був кавалером ордену 

Богдана Хмельницького, допомогам у рятуванні своїх 

товаришів. Тому я прошу голосувати по пунктам." 

Подякував. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування пропозицію депутата Личова С.М. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 



 18  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 21  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 24  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Сідун Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  26 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  5 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Поставив на голосування пункт 1 проєкту № 2791/1. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 21  Мильо Володимир Володимирович  УТРИМАВСЯ 



 22  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 24  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

З НИХ: "ЗА":  25 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  5 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування пункт 2 проєкту № 2791/1. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 21  Мильо Володимир Володимирович  УТРИМАВСЯ 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 24  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  29 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

 Пряма мова: "Звернуличи учасники ліквідації 

Чорнобильської АЕС, було звернення заступника 

губернатора, який курирує цей напрямок." 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

 Дав слово депутату Горвату Е.І. 

Горват Ернест 

Іванович  

 Пряма мова: "Я вважаю це недоречним, якщо є звернення 

чорнобильців, то можна перейменувати парк на 

"Чорнобильський", а не розділяти парк на дві частини, які 

будь по-різному називатися." 

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Поставив на голосування пункт 3 проєкту № 2791/1. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 8, Проти – 0, Утримався – 4. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  УТРИМАВСЯ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Ярослав Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Горват Ернест Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Горват Мирослав Васильович  УТРИМАВСЯ 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  УТРИМАВСЯ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 



 21  Мильо Володимир Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  8 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  4 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  18 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО  

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Поставив на голосування проєкт рішення № 2791/1 В 

ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 3. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Жганич Віктор Юрійович  УТРИМАВСЯ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 21  Мильо Володимир Володимирович  УТРИМАВСЯ 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 24  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 



 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  УТРИМАВСЯ 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  26 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  3 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    Рішення " Про перейменування вулиць міста" прийнято (додається).   

56. Про підпункт 1.8 пункту 1 рішення LХХVІ сесії міської ради VІІІ скликання 

23.12.2025 № 2593 «Про надання та відмову у наданні земельних ділянок без 

складання документації із землеустрою. (ТОВ «ІДЕЯ М.І.К.») 

Доповідає: Андріїв Б.Є. – міський голова. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування питання "Про підпункт 1.8 пункту 

1 рішення LХХVІ сесії міської ради VІІІ скликання 

23.12.2025 № 2593 «Про надання та відмову у наданні 

земельних ділянок без складання документації із 

землеустрою. (ТОВ «ІДЕЯ М.І.К.»)"  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 4, Проти – 0, Утримався – 5. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 3  Бадида Марія Петрівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 17  Личов Сергій Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 21  Мильо Володимир Володимирович  УТРИМАВСЯ 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 23  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Сідун Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  УТРИМАВСЯ 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Чорній Ігор Ігорович  УТРИМАВСЯ 

 30  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   31 
 

 З НИХ: "ЗА":  4 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  5 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  22 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО  

57. Про підпункт 1.9 пункту 1 рішення LХХVІ сесії міської ради VІІІ скликання 

23.12.2025 № 2593 «Про надання та відмову у наданні земельних ділянок без 

складання документації із землеустрою». (ТОВ «ВІЛАНД – ПЛЮС») 

Доповідає: Андріїв Б.Є. – міський голова. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування питання "Про підпункт 1.9 пункту 

1 рішення LХХVІ сесії міської ради VІІІ скликання 

23.12.2025 № 2593 «Про надання та відмову у наданні 

земельних ділянок без складання документації із 

землеустрою». (ТОВ «ВІЛАНД – ПЛЮС»)" 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 0, Проти – 1, Утримався – 8. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 3  Бадида Марія Петрівна  УТРИМАВСЯ 

 4  Білонка Володимир Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Ярослав Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Горват Ернест Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Горват Мирослав Васильович  УТРИМАВСЯ 

 11  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Личов Сергій Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 18  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 21  Мильо Володимир Володимирович  УТРИМАВСЯ 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Сідун Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  УТРИМАВСЯ 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  УТРИМАВСЯ 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Чорній Ігор Ігорович  УТРИМАВСЯ 

 30  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ПРОТИ 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  0 "ПРОТИ":  1 "УТРИМАЛОСЬ":  8 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  22 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО  

58. Про рішення LХХVІ сесії міської ради VІІІ скликання 23.12.2025 № 2605 «Про 

приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського призначення шляхом 

викупу». (ТОВ «ВЕГАС СТАР») 

Доповідає: Андріїв Б.Є. – міський голова. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування питання "Про рішення LХХVІ 

сесії міської ради VІІІ скликання 23.12.2025 № 2605 «Про 

приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу». (ТОВ «ВЕГАС СТАР»)" 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 0, Проти – 1, Утримався – 9. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 3  Бадида Марія Петрівна  УТРИМАВСЯ 

 4  Білонка Володимир Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  УТРИМАВСЯ 

 8  Глагола Ярослав Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Горват Ернест Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Горват Мирослав Васильович  УТРИМАВСЯ 

 11  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Жганич Віктор Юрійович  УТРИМАВСЯ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 16  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Личов Сергій Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 21  Мильо Володимир Володимирович  УТРИМАВСЯ 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Сідун Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  УТРИМАВСЯ 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Чорній Ігор Ігорович  УТРИМАВСЯ 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  ПРОТИ 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  0 "ПРОТИ":  1 "УТРИМАЛОСЬ":  9 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  20 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО  

59. Про підпункт 2.7 пункту 2 рішення LХХVІ сесії міської ради VІІІ скликання 

23.12.2025 № 2594 «Про затвердження проєктів землеустрою щодо відведення 

земельних ділянок». (ТОВ «АРГО») 

Доповідає: Андріїв Б.Є. – міський голова. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування питання "Про підпункт 2.7 пункту 

2 рішення LХХVІ сесії міської ради VІІІ скликання 

23.12.2025 № 2594 «Про затвердження проєктів 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок». (ТОВ 

«АРГО»)" 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 1, Проти – 1, Утримався – 7. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 3  Бадида Марія Петрівна  УТРИМАВСЯ 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Ярослав Іванович  УТРИМАВСЯ 

 8  Горват Ернест Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Горват Мирослав Васильович  УТРИМАВСЯ 

 10  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Жганич Віктор Юрійович  УТРИМАВСЯ 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 13  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Личов Сергій Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 20  Мильо Володимир Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Сідун Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Смірнов Віталій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Тарахонич Вікторія Юріївна  УТРИМАВСЯ 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  ПРОТИ 

   УСЬОГО:   30 

З НИХ: "ЗА":  1 "ПРОТИ":  1 "УТРИМАЛОСЬ":  7 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  21 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО  

60. Про підпункт 2.10 пункту 2 рішення LХХVІ сесії міської ради VІІІ скликання 

23.12.2025 № 2594 «Про затвердження проєктів землеустрою щодо відведення 

земельних ділянок». (гр. Платонов Д.М.) 

Доповідає: Андріїв Б.Є. – міський голова. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування питання "Про підпункт 2.10 

пункту 2 рішення LХХVІ сесії міської ради VІІІ скликання 

23.12.2025 № 2594 «Про затвердження проєктів 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок». (гр. 

Платонов Д.М.)" 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 0, Проти – 2, Утримався – 9. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 3  Бадида Марія Петрівна  УТРИМАВСЯ 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Ярослав Іванович  УТРИМАВСЯ 

 8  Горват Ернест Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Горват Мирослав Васильович  УТРИМАВСЯ 



 10  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Жганич Віктор Юрійович  УТРИМАВСЯ 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Личов Сергій Миколайович  ПРОТИ 

 17  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 20  Мильо Володимир Володимирович  УТРИМАВСЯ 

 21  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Сідун Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Смірнов Віталій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Тарахонич Вікторія Юріївна  УТРИМАВСЯ 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Чорній Ігор Ігорович  УТРИМАВСЯ 

 29  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  ПРОТИ 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  0 "ПРОТИ":  2 "УТРИМАЛОСЬ":  9 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  19 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО  

61. Про підпункт 2.12 пункту 2 рішення LХХVІ сесії міської ради VІІІ скликання 

23.12.2025 № 2594 «Про затвердження проєктів землеустрою щодо відведення 

земельних ділянок». (ТОВ «ТКА») 

Доповідає: Андріїв Б.Є. – міський голова. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування питання "Про підпункт 2.12 

пункту 2 рішення LХХVІ сесії міської ради VІІІ скликання 

23.12.2025 № 2594 «Про затвердження проєктів 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок». (ТОВ 

«ТКА»)" 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 0, Проти – 0, Утримався – 10. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 3  Бадида Марія Петрівна  УТРИМАВСЯ 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Ярослав Іванович  УТРИМАВСЯ 



 8  Горват Ернест Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Горват Мирослав Васильович  УТРИМАВСЯ 

 10  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Жганич Віктор Юрійович  УТРИМАВСЯ 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Личов Сергій Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 20  Мильо Володимир Володимирович  УТРИМАВСЯ 

 21  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Сідун Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Смірнов Віталій Володимирович  УТРИМАВСЯ 

 26  Тарахонич Вікторія Юріївна  УТРИМАВСЯ 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Чорній Ігор Ігорович  УТРИМАВСЯ 

 29  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  0 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  10 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  20 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО  

62. (проєкт № 2792) Про встановлення земельних сервітутів. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2792" Про 

встановлення земельних сервітутів" ЗА ОСНОВУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримався – 3. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 7  Глагола Ярослав Іванович  УТРИМАВСЯ 

 8  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 



 11  Жганич Віктор Юрійович  УТРИМАВСЯ 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 16  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 17  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 18  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 19  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 20  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 21  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 23  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 24  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 25  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 26  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  25 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  3 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ  ПРИЙНЯТО 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

 Дав слово депутату Личову С.М. 

Личов Сергій 

Миколайович  

Пряма мова: "Це стосується зеленої зони 170 м. кв. по вул. 

Минайській, яку планують віддати в оренду особі Довбака 

О.М., яка присутня майже на кожній сесії в земельних 

питаннях. Оскільки, у нас є два критичних зауваження - 

комісії з питань регулювання земельних відносин та комісії 

з питань житлово-комунального господарства. Прохання їх 

об`єднати в одне критичне зауваження." 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

 Дав слово депутату Штефаньо В.П. 

Штефаньо Валентин 

Павлович  

 Пряма мова: "Підтримую свого колегу Личова Сергія та 

хочу додати, що в нашому місті є така тенденція 

забудовувати перехрестя з коловим рухом, що не видно 

навіть повороту. У зв`язку з цим, я би хотів, щоб ви 

звернули увагу на транспортний ввіділ, щоб вони 

долучалися до цих питань та давали оцінку таким 

забудовам, які заважають руху автомобілей." Подякував за 

гарну роботу муніципальній поліції, за те що контролюють 



питання парковки в таких місцях. Попросив дати 

протокольне доручення, щоб постійні комісії могли 

долучитися до цих питань. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Дав слово депутату Ковальському А. 

Ковальський 

Анатолій 

Володимирович  

 Пряма мова: "Хочу підтримати депутата Штефаньо В., а 

також перевірити доцільність встановлення тераси по вул. 

Духновича, яка перекриває пішохідну дорожку до 

Кафедрального Собору та на площі Петефі." 

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Дав слово депутату Качуру В.М. 

Качур Віктор 

Миколайович  

 Пряма мова: "Є сформоване депутатське звернення, 

стосовно перегляду можливості проїзду вул.Гвардійською, 

через бездіяльність міської ради вона забудована гаражами, 

виїзд комісії планується на наступному тижні. А також 

прошу протокольно доручити одразу розглянути можливість 

розширення вулиці в межах від вул. Загорської до вул. 128 

Бригади зробити чотири полоси." 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

 Дав слово депутату Горвату Е. 

Горват Ернест 

Іванович  

Пряма мова: "Стосовно малих архітектурних форм, є 

МАФи, які не спотворюють місто, встановлені у правильних 

містах. Всю вул. Баб`яка треба зробити в чотири полоси."  

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Дав слово депутату Личову С.М. 

Личов Сергій 

Миколайович  

 Пряма мова: "Викласти одним критичним зауваженням 

"Відмовити у пунктах 1.1, 1.2." 

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Поставив на голосування критичне зауваження "Викласти 

одним критичним зауваженням "Відмовити у пунктах 1.1, 

1.2." 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 17, Проти – 0, Утримався – 3. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 7  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 8  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 11  Жганич Віктор Юрійович  УТРИМАВСЯ 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 17  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 20  Мильо Володимир Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 23  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 24  Сідун Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 26  Тарахонич Вікторія Юріївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Чорній Ігор Ігорович  УТРИМАВСЯ 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  17 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  3 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  10 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО  

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Поставив на голосування критичне зауваження постійної 

комісії з питань регулювання земельних відносин "В пункті 

1.1. відмовити у задоволення клопотання згідно з 

попередніми рішеннями сесій." 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 12, Проти – 0, Утримався – 4. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 8  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Жганич Віктор Юрійович  УТРИМАВСЯ 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 14  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 17  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 20  Мильо Володимир Володимирович  УТРИМАВСЯ 

 21  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 23  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Сідун Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 26  Тарахонич Вікторія Юріївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Чорній Ігор Ігорович  УТРИМАВСЯ 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  12 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  4 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  14 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО  

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Поставив на голосування критичне зауваження постійної 

комісії з питань житлово – комунального господарства " 

Пункти 1, 1.1, 1.2 відхилити" 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 22, Проти – 0, Утримався – 4. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  УТРИМАВСЯ 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  УТРИМАВСЯ 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 



 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 21  Мильо Володимир Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 24  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Чорній Ігор Ігорович  УТРИМАВСЯ 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

З НИХ: "ЗА":  22 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  4 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  5 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Поставив на голосування проєкт рішення № 2792 "Про 

встановлення земельних сервітутів" В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 22, Проти – 0, Утримався – 3. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  УТРИМАВСЯ 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  УТРИМАВСЯ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 21  Мильо Володимир Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 22  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 24  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  22 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  3 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  6 

    Рішення "Про встановлення земельних сервітутів" прийнято (додається). 

63. (проєкт № 2793) Про надання та відмову у наданні дозволів на розробку проєктів 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2793 " Про 

надання та відмову у наданні дозволів на розробку проєктів 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок" ЗА 

ОСНОВУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 21, Проти – 1, Утримався – 3. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  УТРИМАВСЯ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  УТРИМАВСЯ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 21  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 24  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  ПРОТИ 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  21 "ПРОТИ":  1 "УТРИМАЛОСЬ":  3 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  5 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування критичне зауваження комісії з 

питань регулювання земельних відносин: 

1.  Пункт 1.4 відправити на довивчення. 

2. Пункт 4.2 доповнити наступним підпунктом: 

«4.2. Згідно статті 50 Закону України «Про 

землеустрій» Департаменту міської інфраструктури 

Ужгородської міської ради земельної ділянки (кадастровий 

номер 2110100000:05:001:0138) площею 0,0225 га для 

будівництва та обслуговування паркінгів та автостоянок на 

землях житлової та громадської забудови на земельні ділянки 

площами 0,0089 га для будівництва та обслуговування 

закладів комунального обслуговування та 0,0136 га для 

будівництва та обслуговування паркінгів та автостоянок на 

землях житлової та громадської забудови по вул. Олександра 

Фединця – вул. Золтана Баконія, поз. 10 зі зміною цільового 

призначення.» 

3. В пункті 5.5 задовільнити клопотання та вважати його 

пунктом 2.2.  

В пункті 5.13 задовільнити клопотання та вважати його 

пунктом 1.6." 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 20, Проти – 0, Утримався – 4. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 



 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  УТРИМАВСЯ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 17  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 19  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 20  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 21  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 23  Роман Мирослава Василівна  УТРИМАВСЯ 

 24  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 25  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 26  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 27  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 28  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 29  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  20 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  4 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  5 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

 Пряма мова: "У мене є критичне зауваження до пункту 1.3 

проєкту № 2793 "Про надання та відмову у наданні дозволів 

на розробку проєктів землеустрою, щодо відведення 

земельних ділянок" : "Пропозиція відмовити у наданні 

дозволів на розробку проєктів землеустрою, щодо 

відведення земельних ділянок та подальшу передачу її в 

оренду ТОВ "Закарпатська будівельна компанія" земельної 

ділянки площею 0,08 га для розміщення будівництва 

експлуатації та обслуговування будівельних споруд, 

об`єктів енергетичних установ і організацій в районі вул. М. 

Баб`яка та вул. Загорської. 

Департаменту міської інфраструктури вжити заходів щодо 

винесення на розгляд  питання щодо включення даної 

земельної ділянки до переліку таких, що  підлягають на 



винесення на земельні торги. (аукціон)" " 

Смірнов Віталій 

Володимирович  

 Пряма мова: "Мова йде про пункт 1.3. Ділянка не 

сформована, в проєкті рішення йдеться лише про дозвіл на 

розробку проєкту землеустрою щодо відведеною земельної 

ділянки, немає кадастрового номеру. Є пропозиція вікласти 

на довивчення пункт 1.3." 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

 Поставив на голосування пропозиція депутата Смірнова В. 

"Відкласти на довивчення пункт 1.3 проєкту рішення № 

2793." 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 18, Проти – 1, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 17  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 19  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 20  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 21  Нергеш Віктор Вікторович  ПРОТИ 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 25  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 26  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 28  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 29  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  18 "ПРОТИ":  1 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  9 



  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО  

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Поставив повторно на голосування критичне зауваження 

через технічний збій. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 19, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 21  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  19 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  10 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО  

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

 Поставив повторно на голосування критичне зауваження 

через технічний збій. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 20, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 



 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 21  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  20 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  9 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Поставив на голосування проєкт рішення № 2793 " Про 

надання та відмову у наданні дозволів на розробку проєктів 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок" В 

ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 21, Проти – 0, Утримався – 4. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 



 4  Білонка Володимир Іванович  УТРИМАВСЯ 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  УТРИМАВСЯ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 21  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  21 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  4 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  5 

    Рішення " Про надання та відмову у наданні дозволів на розробку проєктів 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок" прийнято (додається.)   

64. (проєкт № 2794) Про затвердження та відмову у затвердженні проєктів 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Попросив Ленька А.Ю до мікрофону.  

Ленько Артем 

Юрійович начальник 

управління правового 

забезпечення 

департаменту 

правового та 

 Пряма мова: " ч.1 ст. 65 Земельного кодексу визначає 

землями промисловості, транспорту, зв'язку, енергетики, 

оборони та іншого призначення є ділянки, надані в 

установленому порядку підприємствам, установам та 

організаціям для відповідної діяльності. Таким чином, є 

певна невідповідність, пов`язана з тим, що підпункт 1.5 



організаційного 

забезпечення 

пункту рішення не відповідає вимогам закону. Тому прошу 

сформувати критичне зауваження  щодо фізичної особи 

підприємця, яка відповідно до ст.65 Земельного кодексу не є 

підприємством, установою або оргнізацією." 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2794 " Про 

затвердження та відмову у затвердженні проєктів 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок" ЗА 

ОСНОВУ та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 20, Проти – 0, Утримався – 5. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  УТРИМАВСЯ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  УТРИМАВСЯ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 17  Личов Сергій Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 21  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 24  Роман Мирослава Василівна  УТРИМАВСЯ 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   31 



 

 З НИХ: "ЗА":  20 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  5 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  6 

    Рішення " Про затвердження та відмову у затвердженні проєктів землеустрою 

щодо відведення земельних ділянок" прийнято (додається.)   

65. (проєкт № 2795) Про затвердження проєктів землеустрою щодо відведення 

земельних ділянок зі зміною цільового призначення. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2795 " Про 

затвердження проєктів землеустрою щодо відведення 

земельних ділянок зі зміною цільового призначення" ЗА 

ОСНОВУ та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 21, Проти – 0, Утримався – 2. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  УТРИМАВСЯ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 21  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 



 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  21 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  2 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  8 

    Рішення " Про затвердження проєктів землеустрою щодо відведення 

земельних ділянок зі зміною цільового призначення" прийнято (додається.)   

66. (проєкт № 2796) Про надання та відмову у наданні згоди на складання технічної 

документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості). 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2796 " Про 

надання та відмову у наданні згоди на складання технічної 

документації із землеустрою щодо встановлення меж 

земельної ділянки в натурі"  ЗА ОСНОВУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 20, Проти – 0, Утримався – 3. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  УТРИМАВСЯ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  УТРИМАВСЯ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 21  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 



 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  20 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  3 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  7 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування критичне зауваження епостійної 

комісії з питань регулювання земельних відносин. 

Пункт 5.3 викласти в наступній редакції»: 

«5.3. Департаменту міської інфраструктури 

Ужгородської міської ради земельної ділянки (кадастровий 

номер 2110100000:22:001:0154) площею 0,4625 га на земельні 

ділянки площами 0,4428 га, 0,0065 га, 0,0038 га, 0,0034 га, 

0,0020 га, 0,0020 га та 0,0020 га для колективного гаражного 

будівництва по вул. Олександра Богомольця, б/н (АГК 

«Мрія-1») з подальшою реєстрацією права комунальної 

власності.» 

 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 15, Проти – 0, Утримався – 2. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  УТРИМАВСЯ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 



 20  Мелкумян Арсен Суренович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Сідун Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Тарахонич Вікторія Юріївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   30 

З НИХ: "ЗА":  15 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  2 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  13 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО  

Мильо Володимир 

Володимирович  

 Попросив повторно поставивти на голосування критичне 

зауваження черех технічний збій. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Поставив на голосування критичне зауваження епостійної 

комісії з питань регулювання земельних відносин. 

Пункт 5.3 викласти в наступній редакції»: 

«5.3. Департаменту міської інфраструктури 

Ужгородської міської ради земельної ділянки (кадастровий 

номер 2110100000:22:001:0154) площею 0,4625 га на земельні 

ділянки площами 0,4428 га, 0,0065 га, 0,0038 га, 0,0034 га, 

0,0020 га, 0,0020 га та 0,0020 га для колективного гаражного 

будівництва по вул. Олександра Богомольця, б/н (АГК 

«Мрія-1») з подальшою реєстрацією права комунальної 

власності.» 

 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримався – 3. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 



 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  УТРИМАВСЯ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 21  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 24  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  24 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  3 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

 Поставив на голосування пропозицію внести критичне 

зауваження " Відмовити у наданні згоди на складання 

технічної документації землеустрою, щодо встановлення 

меж земельних ділянок в натурі  з подальшою їх передачею 

у оренду  ТОВ "Профбуд" земельних ділянок, кадастровий 

номер 20110100000 площею 0.35 га та кадастровий номер 

2110100000480010274 площею 0,55 га для розміщення, 

експлуатації будівель та споруд і додаткових транспортних 

послуг та допоміжних операцій по вул. Собранецька. У разі 

відмови у наданні цієї земельної ділянки департаменту 

міської інфраструктури вжити заходів щодо винесення на 

розгляд питання про включення даної земельних ділянок до 

переліку таких, що  підлягають винесенню на земельні 

торги (аукціон)." та "Відмовити у наданні згоди на 

складання технічної документації землеустрою, щодо 

встановлення меж земельної ділянки в натурі  з подальшою 

їх передачею у оренду  ТОВ "Салтера" земельних ділянок, 

кадастровий номер 2124883600100100046  площею 0, 065 га  

для розміщення, експлуатації будівель та споруд і 



додаткових транспортних послуг та допоміжних операцій по 

вул. Болгарська. У разі відмови у наданні цієї земельної 

ділянки департаменту міської інфраструктури вжити заходів 

щодо винесення на розгляд питання про включення даної 

земельних ділянок до переліку таких, що  підлягають 

винесенню на земельні торги (аукціон)." 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 5, Проти – 0, Утримався – 10. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  УТРИМАВСЯ 

 4  Білонка Володимир Іванович  УТРИМАВСЯ 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  УТРИМАВСЯ 

 8  Глагола Ярослав Іванович  УТРИМАВСЯ 

 9  Горват Ернест Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Горват Мирослав Васильович  УТРИМАВСЯ 

 11  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Жганич Віктор Юрійович  УТРИМАВСЯ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 21  Мильо Володимир Володимирович  УТРИМАВСЯ 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 24  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Сідун Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Тарахонич Вікторія Юріївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  УТРИМАВСЯ 

 28  Чорній Ігор Ігорович  УТРИМАВСЯ 

 29  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  5 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  10 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  14 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО 

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Поставив на голосування проєкт рішення № 2796 " Про 

надання та відмову у наданні згоди на складання технічної 



документації із землеустрою щодо встановлення меж 

земельної ділянки в натурі"  В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 23, Проти – 0, Утримався – 3. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  УТРИМАВСЯ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 16  Личов Сергій Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 18  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 19  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 20  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 21  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 23  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 24  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 25  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 26  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 27  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 28  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 29  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  23 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  3 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    Рішення " Про надання та відмову у наданні згоди на складання технічної 

документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі" 

прийнято (додається.)   

67. (проєкт № 2797) Про затвердження та відмову у затвердженні технічної 

документації щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості). 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

Андріїв Богдан Поставив на голосування проєкт рішення № 2797 " Про 



Євстафійович  затвердження та відмову у затвердженні технічної 

документації щодо встановлення меж земельної ділянки в 

натурі (на місцевості)"  ЗА ОСНОВУ та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 22, Проти – 0, Утримався – 3. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  УТРИМАВСЯ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  УТРИМАВСЯ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 16  Личов Сергій Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 18  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 19  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 20  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 21  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 23  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 25  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 26  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  22 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  3 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  5 

    Рішення " Про затвердження та відмову у затвердженні технічної документації 

щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)" прийнято 

(додається.)   

68. (проєкт № 2798) Про надання та відмову у наданні земельних ділянок без 

складання документації із землеустрою. 



Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2798 " Про 

надання та відмову у наданні земельних ділянок без 

складання документації із землеустрою" ЗА ОСНОВУ та В 

ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 12, Проти – 0, Утримався – 9. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  УТРИМАВСЯ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  УТРИМАВСЯ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  УТРИМАВСЯ 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  УТРИМАВСЯ 

 12  Жганич Віктор Юрійович  УТРИМАВСЯ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 17  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 20  Мильо Володимир Володимирович  УТРИМАВСЯ 

 21  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 25  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 26  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  УТРИМАВСЯ 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  12 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  9 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  9 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО  

69. (проєкт № 2799) Про поновлення та відмову у поновленні дії договорів оренди 

земельних ділянок. 



Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2799 " Про 

поновлення та відмову у поновленні дії договорів оренди 

земельних ділянок"  ЗА ОСНОВУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 22, Проти – 0, Утримався – 4. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  УТРИМАВСЯ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  УТРИМАВСЯ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 16  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 17  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 18  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 19  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 20  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 21  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 23  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 25  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 26  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  22 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  4 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  4 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Дав слово Леньку А.Ю. 

Ленько Артем  Пряма мова "Дане критичне зауваження згідно з ст.33 



Юрійович начальник 

управління правового 

забезпечення 

департаменту 

правового та 

організаційного 

забезпечення 

Закону України "Про оренду землі", в більшості випадків, 

передбачено , що заявник додає проєкт договору оренди, 

однак, заявники не додають такі проєкти. Це було підставою 

написати такі зауваження." 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування критичне зауваження комісії з 

питань регулювання земельних відносин "Доповнити проєкт 

рішення пунктом, вилученим з проєкту рішення 2798 

(п.1.14) та вважати його пунктом 1.11." 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 18, Проти – 0, Утримався – 3. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  УТРИМАВСЯ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 17  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 18  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 19  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 20  Мильо Володимир Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 23  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Сідун Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 26  Тарахонич Вікторія Юріївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 



 30  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  18 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  3 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  9 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО  

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

 Дав слово депутату Глаголі В.Я. 

Глагола Віталій 

Ярославович  

 Попросив повторно поставити на голосування критичні 

зауваження, через технічний збій. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Поставив на голосування критичне зауваження комісія з 

питань регулювання земельних відносин "Доповнити проєкт 

рішення пунктом, вилученим з проєкту рішення 2798 

(п.1.14) та вважати його пунктом 1.11." 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 22, Проти – 0, Утримався – 3. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  УТРИМАВСЯ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 17  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 18  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 19  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 20  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 21  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 23  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 25  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 26  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 



 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  22 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  3 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  5 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Поставив на голосування проєкт рішення № 2799 " Про 

поновлення та відмову у поновленні дії договорів оренди 

земельних ділянок"  В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 23, Проти – 0, Утримався – 4. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  УТРИМАВСЯ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  УТРИМАВСЯ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 16  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 17  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 18  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 19  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 20  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 21  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 23  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 25  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 26  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  23 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  4 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 



    Рішення " Про поновлення та відмову у поновленні дії договорів оренди 

земельних ділянок"  прийнято (додається.)   

70. (проєкт № 2800) Про зміни та скасування рішень міської ради. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2800 " Про 

зміни та скасування рішень міської ради" ЗА ОСНОВУ та В 

ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 22, Проти – 0, Утримався – 2. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  УТРИМАВСЯ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 16  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 17  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 18  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 20  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 21  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 23  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 25  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 26  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  22 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  2 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  6 

    Рішення " Про зміни та скасування рішень міської ради" прийнято 



(додається.)   

71. (проєкт № 2801) Про надання та відмову у наданні дозволів на проведення 

експертної грошової оцінки земельних ділянок. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2801 " Про 

надання та відмову у наданні дозволів на проведення 

експертної грошової оцінки земельних ділянок" ЗА 

ОСНОВУ та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 23, Проти – 0, Утримався – 2. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 16  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 17  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 18  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 19  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 20  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 21  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 23  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 25  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 26  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  23 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  2 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  5 



    Рішення " Про надання та відмову у наданні дозволів на проведення 

експертної грошової оцінки земельних ділянок" прийнято (додається.)   

72. (проєкт № 2802) Про передачу земельних ділянок у державну власність. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2802 " Про 

передачу земельних ділянок у державну власність" ЗА 

ОСНОВУ та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 23, Проти – 0, Утримався – 3. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  УТРИМАВСЯ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 16  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 17  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 18  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 19  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 20  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 21  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 23  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 25  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 26  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  23 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  3 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  4 

    Рішення " Про передачу земельних ділянок у державну власність" прийнято 



(додається.)   

73. (проєкт № 2803) Про передачу земельної ділянки в державну власність. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2803 " Про 

передачу земельної ділянки в державну власність" ЗА 

ОСНОВУ та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 22, Проти – 0, Утримався – 2. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  УТРИМАВСЯ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 16  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 17  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 18  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 20  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 21  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 23  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 25  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 26  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  22 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  2 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  6 

    Рішення " Про передачу земельної ділянки в державну власність"  прийнято 

(додається.)   



74. (проєкт № 2804) Про відмову у прийнятті приватної земельної ділянки в 

комунальну власність. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2804" Про 

відмову у прийнятті приватної земельної ділянки в 

комунальну власність" ЗА ОСНОВУ та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 22, Проти – 0, Утримався – 2. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  УТРИМАВСЯ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 16  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 17  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 18  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 20  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 21  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 23  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 25  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 26  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  22 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  2 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  6 

    Рішення " Про відмову у прийнятті приватної земельної ділянки в комунальну 

власність" прийнято (додається.)   



75. (проєкт № 2805) Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу. (Костюк О.Ю.) 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Дав слово Чепкому О.О.  

Чепкий Олександр 

Олексійович 

начальник відділу 

землекористування 

 Привітався, зазначив що  відповідно до зауважень 

структурних підрозділів департаменту міської 

інфраструктури та департаменту правого забезпечення, на 

даний час наявний арешт на нерухоме майно, яке розміщене 

на земельній ділянці. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2805 " Про 

приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу"  ЗА ОСНОВУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримався – 1. 
 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Личов Сергій Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 18  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 19  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 20  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 21  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 23  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 24  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 25  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 26  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 



 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  25 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  4 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Поставив на голосування пропозицію відправити на 

доопрацювання пункт 1.1 проєкту № 2805 " Про 

приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу" 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 5, Проти – 0, Утримався – 6. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  УТРИМАВСЯ 

 4  Білонка Володимир Іванович  УТРИМАВСЯ 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  УТРИМАВСЯ 

 11  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 17  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 20  Мильо Володимир Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Сідун Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Смірнов Віталій Володимирович  УТРИМАВСЯ 

 26  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Чорній Ігор Ігорович  УТРИМАВСЯ 

 29  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 30  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 
   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  5 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  6 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  19 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО  

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Поставив на голосування проєкт рішення № 2805 " Про 

приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу"  В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 1, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  УТРИМАВСЯ 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 16  Личов Сергій Миколайович  ПРОТИ 

 17  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 18  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 19  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 20  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 21  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 23  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 24  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 25  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 26  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  24 "ПРОТИ":  1 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  4 

    Рішення " Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 



призначення шляхом викупу" прийнято (додається.)   

76. (проєкт № 2806) Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу. (Полак І.І.) 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2806 " Про 

приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу"  ЗА ОСНОВУ та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 19, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 14  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 15  Личов Сергій Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 17  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 18  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 19  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 20  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 23  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 24  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 25  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 26  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 27  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   27 

 З НИХ: "ЗА":  19 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  7 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО  

77. (проєкт № 2807) Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу. (Реган А.В.) 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 



Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2807 " Про 

приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу"  ЗА ОСНОВУ та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 20, Проти – 0, Утримався – 2. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  УТРИМАВСЯ 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 15  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 16  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 17  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 18  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 19  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 20  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 23  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 24  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 25  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 26  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 27  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   27 

 З НИХ: "ЗА":  20 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  2 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  5 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Шевчук Григорій 

Васильович  

 Привітався. Пряма мова: "Проєкт № 2806 " Про 

приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу" прохання поставити повторно 

на голосування" 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування пропозицію депутата Шевчука 

Г.В. щодо повторного голосування за проєкт рішення № 

2806 через технічну несправність пульта голосування. 



ГОЛОСУВАЛИ: За – 21, Проти – 0, Утримався – 2. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  УТРИМАВСЯ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 15  Личов Сергій Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 17  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 18  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 19  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 20  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 23  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 24  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 25  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 26  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 27  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   27 

 З НИХ: "ЗА":  21 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  2 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  4 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Поставив на голосування проєкт рішення № 2806 " Про 

приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу" ЗА ОСНОВУ та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 21, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 



 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 15  Личов Сергій Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 17  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 18  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 19  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 20  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 23  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 24  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 25  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 26  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 27  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   27 

 З НИХ: "ЗА":  21 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  5 

    Рішення " Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу" прийнято (додається.)   

78. (проєкт № 2808) Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу. (Сарай Д.І.) 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2808 " Про 

приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу"  ЗА ОСНОВУ та В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 19, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 



 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 15  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 16  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 17  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 18  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 19  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 20  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 23  Тарахонич Вікторія Юріївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 25  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 26  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 27  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   27 

 З НИХ: "ЗА":  19 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  7 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО  

79. (проєкт № 2809) Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу. (Карасик М.В.) 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування проєкт рішення № 2809 " Про 

приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу"  ЗА ОСНОВУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 20, Проти – 0, Утримався – 2. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 13  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 15  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 16  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 17  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 18  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 19  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 20  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 23  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 24  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 25  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 26  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 27  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   27 

 З НИХ: "ЗА":  20 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  2 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  5 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

Поставив на голосування критичне зауваження комісії з 

питань регулювання земельних відносин "Беручи до уваги 

заяву (від 29.12.2025 №1142240) про розстрочення платежу, 

доповнити проєкт рішення наступним пунктом:  

«Дозволити здійснення розрахунків за придбання 

ділянки із розстроченням платежу строком на 4 роки з 

моменту укладання договору зазначеного в пункті 3, за умови 

разової сплати 50% від її вартості з подальшою місячною 

сплатою залишку з урахуванням інфляції». 

 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 17, Проти – 0, Утримався – 2. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 8  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 



 11  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 12  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 15  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 16  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 17  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 18  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 19  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 20  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 21  Смірнов Віталій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Тарахонич Вікторія Юріївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 24  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 25  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 26  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   26 
 

 З НИХ: "ЗА":  17 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  2 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  7 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО  
 

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Поставив на голосування проєкт № 2809 " Про 

приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу"  В ЦІЛОМУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 15, Проти – 0, Утримався – 1. 
 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Ярослав Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 14  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 15  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 



 16  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 18  Мильо Володимир Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 20  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 21  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 22  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 23  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 24  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 25  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   26 

 З НИХ: "ЗА":  15 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  10 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО  

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Дав слово депутату Мильо В.В. 

Мильо Володимир 

Володимирович  

Пряма мова: "Прошу повернутися до розгляду проєктів № 

2808, № 2809".  

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

 Поставив на голосування пропозицію депутата Мильо В. 

повернутися до розгляду проєктів № 2808, №2809. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 19, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 8  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 12  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 15  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 16  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 18  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 19  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 20  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 



 21  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 22  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 23  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 24  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 25  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 26  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   26 

 З НИХ: "ЗА":  19 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  6 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО  

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Дав слово депутату Смірнову В.В. 

Смірнов Віталій 

Володимирович  

 Пряма мова: "Прошу повернутися до розгляду проєктів № 

2808, № 2809". 

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Поставив на голосування пропозицію депутата Смірнова В. 

повернутися до розгляду проєктів № 2808, №2809. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 19, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 8  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 14  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 15  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 16  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 17  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 18  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 19  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 20  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 21  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 22  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 23  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 24  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 25  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 



   УСЬОГО:   25 

З НИХ: "ЗА":  19 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  5 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО  

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

 Дав слово депутату Штефаньо В. 

Штефаньо Валентин 

Павлович  

 Пряма мова: "Хочу поінформувати, що пан Ковальський  

А.,  який вже пішов, навіть свою карточку забув забрати, 

бреше кожний раз, коли намагається щось сказати. Це 

стосовно тераси, яка знаходиться біля нашого закладу по 

вулиці Духновича, є паспорт відкритого літнього 

майданчика, він є і у вас в міській раді № 2025, який дійсний 

до 31 жовтня 2029 року. Я, як підприємець, там орендую цю 

площу 7 м. кв.  і сплачую кожний місяць оренду в міський 

бюджет. Виходить, що пан Ковальський А.,  який повністю 

забудував все місто, намагаючись заробити таким чином 

кошти, він спотворює наше місто та знищує, ще 

намагаючись при цьому забороняти працювати легальному 

бізнесу в Ужгороді. Користуючись своїм положенням він 

зараз на сесії попросив,щоб терасу, яка знаходиться по 

вулиці Духновича і чесно сплачує кожний місяць кошти за 

користування в міський бюджет, перевірити чи вона там 

законно чи незаконно.  По-друге,  Богдане Євстафійовичу,  

2 місяці назад наш колега Олександр Волосянський 

звертався до всіх нас  з проханням  дати можливість 

військовослужбовцям, які знаходиться в Ужгороді, мати 

можливість пільгового паркування. На даний час, 

департаментом міської інфраструктури система не 

розроблена.  Волосянському О. надали відповідь, яка 

називається відписка, нічого не зроблено. Назвіть, 

будь-ласка, дату коли це буде зроблено. А також, прошу 

надати слово мешканцям міста, які живуть біля Ботанічного 

саду." Подякував. 

Андріїв Богдан 

Євстафійович 

Дав слово мешканцям міста. 

ЗАПРОШЕНИЙ  Привітався. Пряма мова: "Шановний пане голово, шановні 

депутати, які залишились, я житель міста Ужгород, по 

вулиці Ольбрахта - Логвінов Вадим Миколайович. Мене 

уповноважили жителі вулиці Ольбрахта звернутися до 

депутатів, до пана голови. У нас є виконавча влада, є 

рішення суду і в той же час загороджений Ботанічний 

провулок, він, практично, зруйнований. Ваш головний 

архітектор дав дозвіл на будівництво котеджів. Коли давали 



дозвіл на проїзд важкої будівельної техніки, яка вже 

практично знищила повністю вулицю.Дитячу залізницю 

передали в володіння міської ради з умовою без зміни 

цільового призначення.  В інтересах  забудовника 

спотворюється цей історичний район нашого міста, тим 

більше тут у вас є конфлікт інтересів, пан Ковальський 

працює в інтересах забудовника. Давайте ми не будемо 

спотворювати  обличчя Ужгорода Замкову Гору. Я вважаю, 

що це не справа жителів вулиці Ольбрахта, а це справа всіх 

ужгородців та всіх закарпатців, всіх українців, бо це 

історична спадщина нашої держави."  Подякував.  

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

 Закликав запросити мешканців Ужгорода на обговорення 

даного питання. 

Дав слово мешканці міста. 

ЗАПРОШЕНИЙ   Пряма мова: "Дане питання стосується всіх мешканців 

міста, оскільки, вул. Ольбрахта найстаріша вулиця міста. Ми 

бачимо на проєктних пропозиціях, що більшість наших 

пропозицій відхилено. і активно просувається альтернатива, 

де відсутня Ужгородська дитяча залізниця, бо на місці 

залізниці передбачено житлову забудову, вздовж всієї 

Ботанічної набережної. Будь-ласка, зрозумійте проблему. 

Погоджувальна комісія сформована з людей, які, нажаль, не 

зацікавлені в розвитку міста або в збереженні традиційної 

забудови, тому результати  невтішні. Це важливе питання, 

прошу приділити йому більше уваги." 

Андріїв Богдан 

Євстафійович  

 Пряма мова: "Шановні колеги, я вас запрошую 23.02.2026 в 

сесійну залу обговорити ці питання." 

Оголосив роботу чергової LXXVII сесії Ужгородської 

міської ради VIII скликання закритою. 

У залі  Звучить Державний гімн України. 

 

Міський голова        Богдан АНДРІЇВ 

 

 
 


